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C A D E R N O  L E G I S L A T I V O  
 

A T A S  
 

 

SESSÃO PLENÁRIA 
 

ATA DA 005ª SESSÃO ESPECIAL 
3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 10 DE ABRIL DE 2025, EM HOMENAGEM AOS 

GIDEÕES MISSIONÁRIOS DA ÚLTIMA HORA 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 
O SR. PRESIDENTE (Deputado Junior Cardoso) – Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a presente 

Sessão Especial. Convido para compor a Mesa as seguintes autoridades: 

Presidente dos Gideões Missionários da Última Hora, Pastor Zilmar Melquiades Miguel; 

Em seguida, convido o senhor Vice-Presidente dos Gideões Missionários da Última Hora, Pastor Adriano Uber de Mello; 

Senhor Secretário e Coordenador dos Ministérios Evangélicos do Estado de Santa Catarina, representando o 

Governador do Estado, meu amigo Presbítero Alexandre da Silva; 

Senhor Pastor Waldir Vieira de Castro Junior, Vice-Presidente da Igreja Assembleia de Deus de Camboriú; 

Convido também o 2° Vice-Presidente, Pastor Jairo Novais, dos Gideões Missionários da Última Hora; 

Senhor Pastor Nilton César Saramento, primeiro Secretário de Gideões Missionários da Última Hora. 

Excelentíssimas autoridades, senhoras e senhores presentes, esta Sessão Especial foi proposta por este Deputado 

e aprovada por unanimidade pelos demais parlamentares em homenagem aos Gideões Missionários da Última Hora. 

Neste momento, teremos a interpretação do Hino Nacional, composição de Francisco Manuel da Silva e Osório 

Duque-Estrada, com o Coral da Assembleia Legislativa sob a regência do maestro Reginaldo da Silva. 

(Procede-se à interpretação do hino.) 
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Registro, neste momento, a presença das seguintes autoridades: a senhora Vereadora do município de Camboriú, 

Pâmela da Silva Borduchi, gratidão por estar conosco aqui; Vereador de Camboriú, Sargento Silvio Oziel Wolff, obrigado; e 

quero fazer menção do meu amigo, assessor parlamentar, representando aqui o gabinete do Deputado Marcos da Rosa, 

Andrey Forte, obrigado amigo. Transmita o nosso abraço ao Deputado Marcos da Rosa. [Transcrição: Northon] 

Antes de passarmos o que nós preparamos, quero agradecer a presença do Pastor Isaías e da sua esposa; Pastor 

Zilmar; parceiros nossos dos Gideões Missionários da Última Hora, estão sempre nos nossos Congressos - vocês não têm 

noção de como eu estou feliz, em tê-los aqui conosco - parceiros do Gideões. Agradecer aos meus assessores que estão 

aqui, especialmente, a minha esposa Jaqueline. Agradecer também ao nosso chefe de gabinete, Dr. Luiz, juntamente com 

todo o nosso gabinete. Uma salva de palmas para eles! 

Quero fazer os meus agradecimentos a esta Casa, na pessoa do nosso Presidente Julio Garcia, mas, 

especialmente, à Patrícia e todo cerimonial que preparou o Plenário. Aos demais amigos que estão aqui conosco de Camboriú 

e meus amigos pastores, que Deus abençoe todos vocês. 

Eu estou muito feliz, porque são 40 anos de Gideões. Eu nasci lá, era bem pequeno quando tudo que vocês 

conhecem de Gideões dava-se o início. E por bondade de Deus, estou aqui como Deputado Estadual - temos na nossa 

cidade, hoje, a festa do 40° Congresso dos Gideões - e nada mais oportuno, eu estar aqui honrando os Gideões e Missionários 

da Última Hora e aqueles que ao longo dessas quatro décadas, deixaram a sua digital de muito trabalho, de muito empenho, 

cumplicidade, fidelidade, para que a obra de Deus pudesse avançar. É por conta disso que esta sessão está acontecendo. 

A seguir, teremos a apresentação de um vídeo institucional. 

(Procede-se à apresentação do vídeo.) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Junior Cardoso) – Hoje vemos a potência dos Gideões e Missionários da Última Hora. 

Pastor Erinaldo, meu amigo, que bom te ver aqui. Agora vocês vão ouvir como tudo isso começou, o primeiro 

programa do Gideões e Missionários da Última Hora, na voz do Pastor Cesino - você nem consegue conhecer porque ele era 

um homem de 42 anos. O primeiro programa gravado naqueles rolos, que vinha de carro para Florianópolis, para Marumbi. 

(Procede-se à apresentação do vídeo.) 

O Sr. PRESIDENTE (Deputado Junior Cardoso) - Este foi o primeiro programa gravado atrás da casa do Pastor 

Cesino, nós tínhamos oito, nove anos de idade e perto das 11h15, na casa da minha mãe, parava tudo e nós íamos para 

perto do rádio para ouvir o programa dos Gideões. E quando entrava com aquele hino, aquela música, eram só lágrimas, 

paixão missionária e é isso que nós precisamos todo dia, fomentar, estimular, orando para que nunca se perca a paixão pela 

obra missionária. Eu posso estar deputado, ser um pastor, mas eu preciso ser um missionário, um ganhador de alma, um 

apaixonado. E é este o grande propósito da sessão de hoje, não somente por ocasião dos 40 anos do Congresso, temos que 

continuar com essa chama poderosa de missões. 

Eu quero abrir, neste momento, espaço de dois minutos também, para que a nossa Vereadora Pâmela, faça o seu 

pronunciamento na tribuna, a Pâmela também fazia parte do Jogral dos Gideões Missionários da Última Hora. Pastor, ela era 

pequenininha, hoje ela cresceu, já é uma vereadora, uma mãe abençoada e honrada por este parlamentar. Ocupe a tribuna 

para falar também de tudo que você viveu nos Gideões, Vereadora! 

A SRA. VEREADORA DE CAMBORIÚ PÂMELA DA SILVA BORDUCHI – Boa noite a todos! Pastor Junior, quero 

cumprimentá-lo como Presidente desta sessão, desta Mesa de grandes líderes. Pastor Zilmar, hoje o nosso referencial na 

Cidade de Camboriú. Alexandre, representando o Governo do Estado; Pastor Jairo, Pastor Adriano, Pastor Valdir, Pastor 

Newton e todos os demais pastores presentes; a Jaqueline, nossa primeira-dama neste local. 

Quero dizer que eu me sinto muito honrado, pastor, e agradeço por esta oportunidade, porque a sandália do 

evangelho da paz ainda está nos nossos pés e onde nós passarmos, seja na Câmara de Vereadores, na Assembleia 

Legislativa, em uma Prefeitura como o senhor já passou e eu também já passei por lá, como servidora, ou no Congresso 

Nacional, nós levaremos a palavra de vida eterna. 

Quero dizer pastor, que é louvável a sua atitude em elevar o nome do senhor através dessa obra, pela sua atitude, 

que a obra só se torna grande quando as pessoas se vão e ela continua grande. 
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Muito obrigada! Parabéns, Gideões pelos 40 anos! Eu me orgulho muito em ter feito parte das aberturas da 

entrada de bandeiras, das manhãs missionárias e, sobretudo, de levar o nome do senhor para que as pessoas 

entendam o poder que cada um de nós carrega. Alguns vão enviar, outros serão enviados, esta é a minha palavra para 

esta noite. Muito obrigada, pastor! Boa noite a todos! 

(Palmas) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Junior Cardozo) - Deus a abençoe vereadora! Não poderia de forma alguma deixar 

que a senhora não participasse deste momento tão honroso, ocupando a tribuna desta Casa. Parabéns! 

Quero agora franquear a oportunidade ao meu amigo Vereador Sargento Wolff, para que também ocupe a tribuna 

e faça o uso da palavra. Ele que tem realizado grandes operações e trabalhos significativos junto com a ADAD (Adolescentes 

que Amam a Deus), também com as nossas crianças, adolescentes e hoje também ocupa um lugar na Casa Legislativa, 

vossa excelência também tem um tempo. 

O SR. VEREADOR DE CAMBORIÚ SARGENTO WOLFF - Muito obrigado, deputado! Quero cumprimentá-lo, 

também o Pastor Zilmar nosso presidente dos Gideões Missionários da Última Hora; o Pastor Adriano, nosso vice-presidente; 

o Pastor Valdir, nosso 2° presidente; o vice-presidente da Igreja Assembleia de Deus de Camboriú. Quero cumprimentar o 

Pastor Jairo, meu amigo, lageano lá da Serra e que estava também de aniversário, quero aproveitar a oportunidade e mais 

uma vez parabenizá-lo por esta data. Também cumprimentar o nosso representante do governador, senhor Alexandre; o 

nosso primeiro Secretário Nilton Saramento; cumprimentar a primeira-dama, esposa devotada, a Irmã Jaqueline, enfim, 

cumprimentar a todos que estão presentes nesta Casa. [Transcrição: Taquígrafa Ana Maria] 

Para mim é uma honra, uma alegria, uma satisfação poder usar esta tribuna para falar dos Gideões Missionários 

da Última Hora, o qual nós conhecemos há muitos anos. Quando eu era adolescente, criança e ainda congregava lá, na 

cidade de Lages, juntamente com meu pai, que também é pastor, nós já ouvíamos falar dos Gideões Missionários da Última 

Hora. Muitos irmãos lá da Serra vinham para os Gideões e nós sempre pensávamos: “nossa, que movimento é esse?” Mas 

nós éramos adolescentes ainda, crianças, e não entendíamos todo esse movimento. 

Se for da vontade de Deus, que Ele nos conceda a oportunidade de entrar na Polícia Militar. Que Ele nos traga a 

esta terra de Camboriú, onde nós servimos a Deus, ali é onde nós fomos ordenados a presbítero da igreja e realizamos um 

trabalho do ADAD que faz parte da Igreja Assembleia de Deus e faz parte dos Gideões Missionários também. 

Tenho uma honra muito grande em também ser o responsável pela segurança dos Gideões Missionários da Última 

Hora, e quero aqui parabenizar a todos os pastores em nome do Pastor Zilmar, por este trabalho maravilhoso que é realizado 

onde 1.041 missionários, estão envolvidos em todo esse movimento. Quero dizer que as minhas orações, que Deus venha 

derramar do seu Santo Espírito neste aniversário de 40 anos dos Gideões e que realmente vidas venham a ser renovadas, 

pessoas venham a ser batizadas com o Espírito Santo e almas sejam salvas para o Reino. 

Então, quero aqui parabenizar o nosso Deputado Junior Cardoso, por essa honraria que está dando aos Gideões 

Missionários da Última Hora. Ao senhor a minha mais respeitosa continência e que Deus venha abençoar o senhor nesta 

caminhada com muita glória, com muito poder e com muito amor. Muito obrigado a todos e uma boa noite! 

(Palmas) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Junior Cardoso) – Obrigado vereador! Antes que eu passe ao próximo orador, 

quero fazer menção ao meu amigo Romeu. O Romeu é um patrimônio dos Gideões, não estou chamando-o de velho, - meu 

pai é que garimpou a esposa dele, não sei o que é que aconteceu, achou a Lídia e disse: “Meu filho, esta é a tua esposa.” 

Então nós temos muita história juntos. O Romeu e eu quando nós ainda éramos novos, ele tem um pouquinho mais de idade 

que eu, ficávamos a manhã toda de sábado, pastor, de dentro de casa, no quarto do meu pai e da minha mãe, orando, 

estudando a bíblia. Não é isso, Romeu? E aí, à noite, nós jogávamos um jogo de corrida, quem achava versículo bíblico mais 

rápido, quando o meu pai soltava 100, 200 versículos numa noite de cor, aí eu queria ler rápido, ele dizia: “meu filho lê de 

volta, porque tem uma vírgula.” Glória a Deus! Obrigado, Romeu, Lídia, a filha Milene, Deus abençoe! 

Agora nós vamos ouvir o senhor Alexandre, representando o nosso Governador - que está em Tubarão - já 

conversou com nosso Presidente, Pastor Zilmar Miguel, já deu as suas recomendações e claro, o Presbítero Irmão Alexandre, 
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além de estar hoje coordenando toda essa questão dos trabalhos eclesiásticos, ele é um grande amigo nosso, amigo da obra 

missionária e um amigo particular. Deus te abençoe! 

O SR. ALEXANDRE DA SILVA - A paz do Senhor a todos e a todas! Quero dizer que é uma felicidade muito grande, 

Pastor Júnior, por este momento lindo, Pastor Zilmar; Pastor Adriano; todos os pastores Deus os abençoem. 

Fico muito feliz em representar o Governador, ele falou para mim assim: “Alexandre, estou em Tubarão, mas vá lá, 

homem do céu, quando estiver com o Pastor Zilmar, ligue-me de vídeo.” Assim ele falou com o Pastor Zilmar. Então, quero 

dizer que estou muito feliz o Governo do Estado está à disposição dos Gideões para o que precisar, é ordem do Governador 

e graças a Deus o Governador tem pessoas crentes lá dentro para falar a palavra de Deus. 

Tenho amigos meus que não são crentes, eu já estou dando glória a eles, glória a Deus irmão, glória a Deus. Então, 

fico muito feliz Pastor Zilmar, muito feliz de estar aqui representando o Governador, mas muito feliz de dizer eu sou crente e 

amo Jesus. Muito obrigado a todos e estou à disposição se precisarem. Amém! 

(Palmas) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Junior Cardoso) - Obrigado Irmão Alexandre, leve o nosso abraço ao 

Governador Jorginho Mello. 

Irei fazer o uso da palavra agora, mas eu quero ser generoso com o vice-presidente, Pastor Adriano, para que vá 

também à tribuna e dê a sua palavra, “fale um pouco do muito”, como diz o pastor. 

O SR. VICE-PRESIDENTE DOS GIDEÕES MISSIONÁRIOS DA ÚLTIMA HORA PASTOR ADRIANO UBER DE 

MELLO - Boa noite a todos! Nossa gratidão a Deus poder estar aqui, agradecer ao Pastor Júnior que está presidindo esta sessão; 

em nome dele, todos os parlamentares, os vereadores, assessores que Deus abençoe. Cumprimentar o Pastor Zilmar, 

presidente dos Gideões, em nome dele, todos os demais pastores que estão aqui, nesta Casa, nos honrando. Gostaria também 

de cumprimentar o Pastor Lindenilton e fazer menção, pode ficar de pé por favor. Pastor Lindenilton é missionário nosso lá no 

Haiti, ele e a sua esposa; em nome dele, cumprimentar todos os nossos missionários, porque a razão dos Gideões existir são 

os nossos missionários, se não houvesse missionário, não teria a instituição dos Gideões. Os Gideões estão há 40 anos fazendo 

missões, enviando missionários. Eu tive o privilégio de ser estagiário, cheguei em 1997, em Camboriú, para fazer estágio para 

ser missionário. Passei três anos, fui ao campo missionário e fui recolhido para dirigir o setor em Camboriú. Estou ali há mais de 

20 anos e estamos agora, pela misericórdia, como vice-presidente. Quero louvar a Deus pela vida dos missionários, louvar a 

Deus pelo trabalho que os missionários têm executado no campo, feito um trabalho extraordinário no Brasil e fora do Brasil. E 

que muitas almas, muitas obras, têm realizado, muitas almas têm sido salvas e a boa mão de Deus tem abençoado os Gideões. 

Gostaria de agradecer mais uma vez o Pastor Junior, por esta tão honrosa sessão em homenagem aos Gideões 

que faz 40 anos de trabalho. Deus abençoe, obrigado! 

(Palmas) 

O SR PRESIDENTE (Deputado Junior Cardoso) – Obrigado pastor! Como proponente desta sessão eu vou falar 

agora um pouco da história dos Gideões, porque eu quero deixar outra parte para o nosso Presidente, Pastor Zilmar falar, que 

são as experiências, o que está acontecendo no campo missionário todo dia, desde o escritório, a luta, a batalha, ajudando as 

pessoas que precisam. Eu não estou vivendo lá, agora, porque eu estou aqui, então vamos deixar falar quem tem propriedade. 

Os Gideões Missionários da Última Hora, nasceram no final da década de 70, com uma nova visão que Deus deu 

ao Pastor Cesino Bernardino, que recém chegava e assumia a Igreja, em Camboriú. A igreja um pouco dividida e com a crise 

espiritual muito grande, porém dentro de um departamento missionário, por meio do qual Deus começaria a realizar uma 

grande obra no Brasil e no exterior. [Transcrição: Guilherme] 

Não teve outra alternativa, senão começar uma grande campanha de oração para que Deus mostrasse uma saída 

e era, exatamente, isso que estava faltando para que houvesse nela uma manifestação Divina. O que estava acontecendo? 

Havia uma chama missionária na cidade de Camboriú e o Pastor Cesino, dizia naquela época: “Olha, nós vamos começar a 

orar.” Então, começou a oração lá na casa da Irmã Olga, na casa do Irmão Agenor, uma série de outras casas de oração 

para que Deus viesse, na verdade, confirmar se era a vontade Dele, que esta é hoje a maior agência missionária do mundo 

em evangelização - Os Gideões Missionários da Última Hora. 
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Várias casas, tanto no centro como no interior, transformaram-se em casas de orações, assim como existe até os 

dias atuais. E uma dessas casas, no bairro onde morava o Presbítero Agenor Borba - que hoje dorme no Senhor - Deus pela 

primeira vez, fala sobre um grande avivamento que derramaria sobre os crentes. A primeira manifestação divina foi falada 

através de profecia que Deus escolhia a pequena cidade de Camboriú como cabeça e não cauda. Ninguém entendeu o que 

aquilo queria dizer, mas Deus continuava se manifestando de uma forma visível, batizando dezenas de crentes no Espírito 

Santo e à medida que as orações ficavam mais fervorosas, Deus se revelava ainda mais falando ao pastor Cesino de que 

Camboriú seria uma grande cidade conhecida mundialmente, pois uma grande obra seria realizada na cidade de Camboriú. 

Logo, os comentários do reavivamento começavam a correr pelas cidades vizinhas, depois em outros estados brasileiros. 

O Pastor Cesino, convicto de que era Deus trabalhando, reúne uma equipe de diáconos e presbíteros para que visitassem 

as congregações e ministrassem sobre o povo, o batismo e o Espírito Santo. Em cada congregação visitada, o número de batizados 

crescia milagrosamente, a ponto de esta equipe começar a ser convidada para viajar o Brasil espalhando este fogo ardente. 

O que é que acontecia? Naquela época, meu pai, meu sogro e vários pastores - que eu vou falar aqui em seguida 

- eles saiam para o Cerro, para o Rio Pequeno, para Areias e quando eles saíam de lá, eles iam para a casa do Pastor Cesino. 

Ele terminava o culto na sede e ficava esperando. Hoje não vai ficar nenhum sem o batismo, sem o Espírito Santo. Olha 

irmão, que audácia! E chegava o meu sogro, o Pastor Clides Borinelli, chegava o Pastor Euclides Bernardes, eram dois que 

onde colocavam a mão, Jesus, o Espírito Santo batizavam, não escapava, não tinha jeito. Ele chegava lá na casa do Pastor 

Cesino, e dizia: “Ó pastor, lá no Cerro não ficou ninguém. Tivemos que vir embora, está um barulhão, gente arrebatada. Não 

tem mais ninguém. E Rio Pequeno? Rio Pequeno não tem mais ninguém. Nós vamos amanhã”. 

Então, o campo de Camboriú foram todos literalmente batizados com o Espírito Santo, este foi o sinal que o Pastor 

Cesino pediu para que esta obra, este movimento gigantesco, extravagante, estivesse acontecendo no dia de hoje. Estava 

nascendo o verdadeiro reavivamento que inflamaria todo o país. 

Conforme os dias se passavam, Deus começava a falar de forma mais explícita que a obra que realizaria, seria de 

reavivamento espiritual e salvação de almas, ou seja, Deus estava começando a fazer de Camboriú o celeiro de profetas, de 

homens e mulheres que pregariam em todo o mundo o Evangelho. 

Os membros dessa equipe de avivamento, começaram a ter visões espirituais. E uma que marcou quase todos aqui - nós 

conhecemos toda a história - foi a do nosso querido Pastor Euclides Bernardes. Um de nossos pastores viu uma mão grande que 

jogava semente de trigo pelo mundo. Algum de vocês lembra disso? Pastor Cesino ainda estava um pouco resiliente quanto ao 

incremento, porque, claro, muito dinheiro, uma despesa, a Igreja de Camboriú só tinha cavalo e carroça amarrado, não era a potência 

que é hoje, não é? Era carroça, bicicleta velha, e como é que você vai enviar pessoas, como é que você vai mandar um casal com 

um filho mundo afora? E o pastor Cesino ainda resiliente. Aí, um dia, o Pastor Euclides Bernardes chegou numa reunião, estava 

chorando daquele jeito dele e disse: “Deus me mostrou uma mão grande, cheia de trigo, e essa mão distribuía trigo pelas nações.” 

Cada dia que passava, Deus falava que Camboriú seria levantada como cabeça, mas os projetos Divinos eram tão grandes, que 

eram difíceis de entender, como a cidade tão pequena e pacata seria conhecida no mundo inteiro? 

Hoje, quando você passa os portais daquela cidade, você sente algo diferente, você sente a presença de Deus. 

Não adianta, é inegável! Você chega na igreja, ou seja, quer dobrar o joelho e orar. Eu estou aqui e não vejo a hora de ir para 

a igreja, mas naqueles tempos não existia isso. É uma igreja que tinha suas dificuldades em todas as esferas. Aí, Deus 

aparece dizendo assim: “essa cidade vai ser conhecida no mundo inteiro.” Como é que você vai entender esse negócio? Não 

tem como! E Deus começava a usar esses profetas. 

No início da década de 80, o Pastor Cesino sente a necessidade de realizar um Congresso. Esse Congresso, um 

pequeno evento para os membros da Igreja de Camboriú para falar sobre tudo o que estava acontecendo, 3 de fevereiro de 

1983. Orações, tudo aquilo deveria ser transformado em uma visão missionária, ou seja, não seria construído, não seria 

arquitetado, pensado, um Congresso somente para um ajuntamento de pessoas, você entende? Não era um congresso como 

o de jovens, era um congresso de conscientização missionária. E essa conscientização missionária começava pela cidade 

de Camboriú, que era a protagonista, que tinha plataforma da chamada missionária. Deus não chamou outra cidade, Criciúma, 
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Joinville, Lages, Blumenau, Deus chamou a pequena cidade de Camboriú. Começando a entender que Deus queria que 

unisse a igreja para encontrar pessoas mundo afora. [Transcrição: Taquígrafa Sílvia] 

Depois, acontece no início da década de 80, o primeiro encontro dos Gideões Missionários na igreja sede. Alguém 

lembra desse encontro? Eu estava lá. Nesse mesmo encontro, destacou-se uma jovem cheia do Espírito Santo, qual era o 

nome dela? Alenir Bernardino! Nunca me esqueço do dia em que essa moça foi para a rodoviária, a minha mãe - isso eu 

nunca esqueço - estava estendendo roupa e chorando, e nós todos chorávamos, porque era a primeira missionária que estava 

sendo enviada para o campo, com destino à Argentina. Ela se rendeu ao Senhor! O Pastor Cesino a enviou para a República 

Argentina e, depois dela, vieram centenas, hoje já são 1.041 famílias. As orações se tornaram mais frequentes nas casas e 

o número de crentes que participavam crescia a cada dia. 

Em uma dessas orações, mais uma vez Deus falou com o pastor Cesino: “Meu filho amplia as fronteiras e 

não te esqueças do Amazonas. Vai para o Peru, vai para o Chile, vai para a Argentina, para o Uruguai, para o Paraguai, 

mas não te esqueças do Amazonas.” 

Hoje, a maior concentração de missionários, são de aproximadamente 99 missionários, que estão nos 

ribeirinhos do Amazonas pregando a palavra do Senhor. Barcos clínicos, um investimento altíssimo, tudo para que 

almas sejam alcançadas para Jesus. 

Antes mesmo de se iniciar a evangelização missionária no Amazonas, Deus deu uma visão ao Pastor Amauri Geraldo, 

durante uma viagem a bordo de um pequeno barco pelos grandes rios amazônicos. Era assim: “Deus falava por meio de um 

pastor e confirmava através do outro.” É por isso, pessoal, que esta obra permanece de pé. Já passamos tantas intempéries, 

tantas lutas e dificuldades. E aqui não é lugar para falar isso, mas saibam que já oramos e choramos muito por esta obra. Houve 

momentos que parecia que os Gideões iriam acabar, mas a missão permanece firme, porque foi o próprio Deus quem levantou 

esta obra e é Ele quem a sustenta até hoje. E agora, com a mão desse homem de Deus, seguimos em frente. 

Somos gratos ao Senhor, porque Ele tem compromisso com sua obra, abençoa e capacita aqueles que Ele 

chama. Glória a Deus! 

Finalizando minhas palavras, ele conta que em uma das reuniões de orações, Pastor Cesino decide fazer a primeira 

reunião no Amazonas. Você lembra daquela visão que o Pastor Cesino teve de alguém que disse assim: “Até que enfim 

chegaram!” O Projeto Amazonas não existia ainda, quando Deus fala: “Cesino, não esquece do Amazonas”. E o Pastor Amauri 

também teve uma visão de barcos navegando entre os ribeirinhos. O Pastor Cesino ouve no sonho uma pessoa que chega 

na barranca do rio, olha e diz: “Até que enfim chegaram!” E a história foi tão tremenda que no dia que o Pastor Cesino 

embarcou em sua primeira viagem missionária, rumo aos ribeirinhos, ao chegar à barranca do rio, olhou para dentro de uma 

choupana e de lá saiu um homem que gritou: “Até que enfim chegaram!” Você pode glorificar a Deus por isso! Esses são os 

Gideões e esta é a história que ninguém vai apagar pessoal, ninguém vai apagar! 

É por isso que todos os anos, no mês de abril, acontece em Camboriú o maior evento missionário do mundo, cuja 

principal finalidade é a conscientização missionária. 

Quero fazer menção a alguns homens que já partiram para a eternidade e a outros que ainda estão conosco - para 

que se faça justiça ao trabalho, à dedicação e à luta de cada um. Em seguida, daremos continuidade, mencionando alguns 

nomes importantes para a história desta obra: Pastor Cesino Bernardino; Pastor Reuel Bernardino; Presbítero Luiz Carlos 

Machado, que mandou essa relíquia para nós, agora patrimônio dos Gideões; Pastor César Furtado, que participou do 

primeiro programa; Irmã Neide Nunes de Lima, que vai estar conosco; Pastor Hueslen Ricardo Santos, que já dorme com o 

Senhor; Pastor Nildair dos Santos; Pastor Jedilson Rodrigues; Pastor Amauri Geraldo; Pastor Silvio Cardoso, meu pai; Pastor 

Clides Borinelli, meu sogro; Pastor Euclides Bernardes; Pastor Otávio Santos, Presbítero Nelinho Olegário; Pastor Avelino 

Macelai; Pastor Adésio Duarte; Pastor Nilton César Sarmento; Pastor Zilmar Miguel; e Pastor Adriano Uber de Mello; Pastor 

Jairo Novais; e o Pastor Waldir, que é o vice-presidente da igreja em Camboriú. Se por acaso deixei de mencionar algum 

nome peço desculpas. São pessoas que deixaram suas digitais da paixão e do amor à obra missionária. 

Nunca imaginei na minha vida, Pastor Zilmar, que um dia Deus me colocaria aqui, nunca mesmo! Deus sabe 

do que estou falando. Jamais pensei em chegar a mais alta Casa Legislativa do Estado de Santa Catarina, hoje estou 

aqui por bondade e misericórdia de Deus. 
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Sinto-me feliz não apenas por isso, mas porque conheço a história dos Gideões. Eu tinha oito anos de idade, chegava 

às oito horas da manhã em frente à casa do meu pai, ele então ia até a casa do meu sogro, lá no morro, e dizia: “Seu Léla, 

arruma a mala do Silvio, que na volta já estou pegando-o para viajar de novo.” Aí a minha mãe dizia: “Mas pastor, meus filhos 

nem viram o pai ainda! O Juninho está na escola, a Silvana está dormindo...” E ele respondia: “Não, não, não... nós temos que 

ir para Uberlândia para pregar hoje à noite.” Era desse jeito, a vida toda! Não havia condições de pegar um avião, os Gideões 

não tinham carro, os veículos eram emprestados pelo meu sogro, pelo Tavinho e pelo Nelinho, que tinham uma condição 

financeira um pouco melhor. Então, a cada semana, um deles emprestava o carro e assim viajavam o Brasil inteiro. 

Por toda essa história, que eu pedi a esta Casa a permissão para realizar esta sessão especial em 

homenagem aos Gideões Missionários da Última Hora, aos que passaram pelo Congresso no final do mês e ao meu 

pastor, Zilmar Miguel. [Transcrição: Meibel] 

Convido, neste momento, o mestre de cerimônias para conduzir a entrega das homenagens. 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (Henrique Búrigo) - Senhoras e senhores, boa noite! Neste momento, o Poder 

Legislativo catarinense presta homenagem aos Gideões Missionários da Última hora. 

Fundado no final da década de 70, em Camboriú, o grupo tem como missão propagar o evangelho e apoiar 

missionários em diversas regiões do Brasil e do mundo. Por meio de seus projetos e iniciativas, leva suas ações a comunidades 

em diferentes países, promovendo a evangelização e contribuindo assim, para a transformação de muitas vidas. 

Para fazer a entrega das homenagens desta noite, com muita honra, convidamos o excelentíssimo Deputado 

Estadual Junior Cardoso, proponente desta sessão especial. Por favor, Deputado! 

Para receber a homenagem, convidamos o senhor Presidente dos Gideões Missionários da Última Hora, 

Pastor Zilmar Melquiades Miguel. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos também o senhor Vice-Presidente dos Gideões Missionários da Última Hora, Pastor Adriano Uber de Mello. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Para receber sua homenagem, convidamos o 2° Vice-Presidente dos Gideões Missionários da Última Hora, 

Pastor Jairo Novais. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

O Poder Legislativo catarinense também presta homenagem ao primeiro Secretário dos Gideões Missionários da 

Última Hora, Pastor Nilton Cesar Saramento. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

É homenageada também na noite de hoje, a segunda Secretária dos Gideões Missionários da Última Hora, senhora 

Janaína Oliveira de Castro, neste ato é representada por seu marido, senhor pastor Waldir Vieira de Castro Junior. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Neste momento, recebe a homenagem do Poder Legislativo catarinense o senhor Presidente do Conselho 

Fiscal dos Gideões Missionários da Última Hora, Presbítero Bento Otávio dos Santos, neste ato representado por seu 

filho, Deivis Rodrigo dos Santos. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Recebe a homenagem o relator do conselho fiscal dos Gideões Missionários da Última Hora, senhor Presbítero 

Nilton Miguel Antunes da Silva Junior, neste ato representado por sua filha, Isabela Antunes da Silva. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 
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Muito obrigado, Deputado, pela entrega dessas homenagens. 

Parabenizamos mais uma vez a todos os homenageados desta noite. Lembramos ainda que esta sessão é 

transmitida ao vivo pela TVAL e também pelo canal da Assembleia Legislativa no YouTube e ficará disponível para 

visualização. Todos vocês poderão acessar. Boa noite e obrigado! 

Tem a palavra novamente o Deputado Júnior Cardoso. 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Junior Cardoso) – Obrigado! Parabéns a todos que foram homenageados. 

Neste momento, convido para fazer uso da palavra, em nome dos homenageados da noite, o Presidente dos 

Gideões Missionários da Última Hora, Pastor Zilmar Melquiades Miguel, uma salva de palmas por favor. 

(Palmas) 

O SR. PASTOR ZILMAR MELQUIADES MIGUEL – Boa noite a todos! Na paz do nosso Senhor e Salvador Jesus Cristo. 

Momento especial, momento solene, momento de gratidão ao nosso grande Deus. Quero me dirigir primeiramente ao 

Deputado Júnior Cardoso, pastor, nosso Deputado de Camboriú, por esta lembrança maravilhosa, por este momento memorável, 

por reconhecer como é filho da terra, por reconhecer realmente o trabalho dos Gideões Missionários da Última Hora. Obrigado! 

Gratidão! Também quero me dirigir ao representante do Governo, Alexandre, por representar aqui o nosso Governador Jorginho 

Mello, que tem sido um companheiro dos Gideões Missionários da Última Hora. Dirijo-me à Pâmela, ao Silvio Wolf, aos nossos 

vereadores da cidade de Camboriú, pessoas amáveis, que sempre contribuem para Camboriú e para a igreja, quero louvar a 

Deus pelas vossas vidas; à Jaqueline, esposa do nosso Deputado; dirijo-me também a todos os nossos irmãos e especialmente 

ao Pastor Lindenilton, que está representando a todos os nossos missionários. Ele está no Haiti há seis anos. 

Eu presido o Gideões por seis anos e alguns meses, sendo que dia 26 de dezembro de 2024, fez seis anos. O Pastor 

Lindenilton estava no Haiti há quatro ou cinco meses, fazendo um lindo trabalho. Formamos escolas, foi feito perfuração de 

poços, enfim, feito um trabalho excelente e está representando a todos os nossos missionários. Quero louvar a Deus! 

Neste momento solene, quero ler apenas o Salmo 100, momento de celebração meus amados Gideões Missionários 

da Última Hora, nós estávamos ouvindo a história lida pelo nosso deputado, nasceu no coração de Deus. [Transcrição: Mirela] 

Foi Deus que formou Gideões Missionários da Última Hora, através do Pastor Cesino Bernardino e de César Furtado. 

Ali iniciou todo este grande trabalho que se avolumou e hoje tem l.041 missionários. Quando se fala em 1.041 missionários, 

não se fala apenas em números, mas se fala em famílias, e que cada uma representa, duas ou três pessoas da família. 

Estamos há seis anos e vimos que os Gideões Missionários da Última Hora, nasceram no coração de Deus. Nós 

passamos por alguns momentos difíceis, não vamos dizer que não houve momentos de adversidades, momento sombrios, 

momentos difíceis tanto na gestão do Pastor Cesino, nas demais gestões e na nossa gestão também. Sofremos o problema 

da Pandemia e tantos outros, porém Deus tem honrado, é um trabalho que louva ao senhor e Deus tem honrado. Todo esse 

tempo, as famílias têm sido apoiadas em seus rendimentos, seus salários têm chegado, paulatinamente, sem falhar um mês, 

com ofertas e doações do Brasil e de fora. Nós queremos dizer a todos vocês que estão nos ouvindo, que é um trabalho que 

nasceu do coração de Deus. E quando Deus faz o trabalho, quando Deus projeta o trabalho, ele se responsabiliza e se 

responsabiliza muito, como tem acontecido no nosso diuturnamente. 

Quero dizer a vocês que não é apenas o provento que, às vezes, é um provento para manter, para colocar o pão na 

mesa do missionário, mas Deputado Junior e os demais que estão presentes nesta homenagem, às vezes, é um desafio para 

compra de um remédio, é um desafio para uma cirurgia, é por um telhado, é para comprar um barco, é para comprar uma lancha, 

é para comprar uma bicicleta, uma moto, enfim, tudo isso, realmente, aparece para que possamos resolver, e é Deus que faz isso. 

Os Gideões Missionários de Última Hora estão em vários lugares do Mundo, na África temos vários trabalhos. O 

“Projeto Arroz com Feijão”, já são mais de 1.200 pessoas, entre elas crianças que através do Pastor Ronaldo, comem por dia 

arroz com feijão. E outros, como o Projeto da Colômbia, Projeto da Bolívia, Projeto no Norte, no Nordeste, no Acre, enfim, 

são projetos em vários lugares, que ajudam a alimentar crianças. E não é só pregado o evangelho apenas, mas também 

mantendo e ajudando a alimentar muitas crianças. 

Na última viagem que fiz para África, no ano passado, realizei um casamento coletivo de 107 casais. Este 

casamento me chamou muita atenção, porque nós preparamos e levamos mais ou menos umas 300 galinhas para ajudar na 

festa do casamento. E nós fizemos algumas mesas compridas para ministrar a cerimônia do casamento e foi um momento 
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marcante para mim. Então, quando nós estávamos ministrando aquela cerimônia do casamento, de repente terminamos e 

pedimos para os casais que se abraçassem, enfim, foi um momento marcante. E quando fomos distribuir os alimentos, 

naquelas mesas, eu pensei que dava e de repente, já atrás de mim, muitas famílias batiam no meu corpo e diziam, estou com 

fome, estou com fome e nós com os alimentos passávamos para as pessoas que estavam pedindo e aquilo me chocou muito. 

Outro lugar que me chocou muito foi quando nós estivemos em Cuba, em Havana, fazendo um trabalho missionário - temos 

muitos missionários em Cuba - um deles é o Lázaro e a sua esposa, e lá fizemos uma campanha e conseguimos alguns relógios para 

levar para os missionários. E quando eu pego um relógio e dou para sua esposa, relógio simples que qualquer um tem, ela começou 

a olhar para o relógio e chorar muito. E ela disse para mim: “Eu pensava e brincava com um relógio desde pequena, mas eu não 

pensava que eu um dia ganharia um.” Isso nos comove no campo missionário, isso fala muito de um campo missionário. Então, os 

campos missionários, além da evangelização, nós também temos a parte social, que é indispensável. 

Então, os Gideões Missionários da Última Hora, como já ouvimos, a história começou no final da década de 70. 

Nós hoje estamos celebrando 40 anos de Congresso, poderia ter sido 43 anos, Deputado Junior, mas devido à Pandemia, 

houve uma paralisação. Portanto, estamos comemorando 40 anos de Congresso, 40° aniversário do Congresso Internacional 

dos Missionários de Última Hora. É um trabalho que Deus tem para dar, almas às pessoas, pregar para a vida, transformar 

vidas está no coração de Deus. Essa é a obra da evangelização, pregar o Evangelho. É o Evangelho que transforma, que 

muda, que une uma família. É o Evangelho que faz tudo novo na vida da pessoa. Nos lugares mais difíceis, onde entra o 

Evangelho, ali entra a graça, a bênção e entra a prosperidade. 

Eu quero louvar, Pastor Junior, por este momento memorável, por hoje esta homenagem, neste dia, a Assembleia 

Legislativa homenagear os Gideões. Não estão homenageando o pastor, nós estamos honrando ao nosso Deus, celebrando 

ao nosso Deus, por tudo que tem feito através dos missionários, homens simples, homens humildes e, muitas vezes, homens 

até sem letra, mas são ousados, tem a graça de Deus, são usados para ir nas periferias mais difíceis, nos lugares mais difíceis 

para pregar o Evangelho, e com isso vidas são transformadas. Quando Deus entra na vida das pessoas, entra a bênção, 

entra a graça, entra a fertilidade. Eu quero louvar a Deus, quero agradecer por este momento. 

Sinto-me muito grato em estar aqui, nesta noite, junto com nossos companheiros, nossos irmãos 

representantes que estão presentes nesta linda celebração. Então para terminar, o Salmo 100, eu poderia citá -lo:  

“¹ Celebrai com júbilo ao Senhor, todas as terras. 

² Servi ao Senhor com alegria; e entrai diante dele com canto. 

³ Sabei que o Senhor é Deus; foi ele que nos fez, e não nós a nós mesmos; somos povo seu e ovelhas do seu pasto. 

⁴ Entrai pelas portas dele com gratidão, e em seus átrios com louvor; louvai-o, e bendizei o seu nome. 

⁵ Porque o Senhor é bom, e eterna a sua misericórdia; e a sua verdade dura de geração em geração.” 

É um momento de celebração. Louvo a Deus pela vida de Thaís que está presente com a família. Deus abençoe 

todos vocês; também o Coral, Deus o abençoe; felicidades a todos, com a graça e a benção do nosso “Amado Jesus” venha 

cobrir cada um com a sua presença. [Transcrição: Milyane] 

(Palmas) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Junior Cardoso) - Obrigado, essa foi a palavra do nosso presidente dos 

Gideões Missionários da Última Hora e da igreja que está em Camboriú. Obrigado, pastor! Parabéns pela linda obra 

que está sendo feita a partir de Camboriú, não só pelo Estado de Santa Catarina, mas pelo Brasil e mundo afora. Nós 

já estamos caminhando para o término desta sessão. 

Quero, agradecer novamente, à Patrícia, a toda equipe do cerimonial que nos ajudou, durante todo o dia, porque 

faz com que se entenda que o justo também tem que estar aqui. O que teme a Deus também tem que estar aqui. 

Camboriú tem o primeiro Deputado Estadual em 141 anos. Eu não estou fazendo nada mais do que uma obrigação, 

de honrar todos vocês que estão aqui. Porque é de manhã, de tarde, de noite, de madrugada, oram para que estejamos no 

embate, na tribuna, defendendo esses princípios que nortearam a igreja até agora. 

Eu faço parte de seis comissões e uma das comissões, a mais importante, que é Direitos Humanos e Família, sou 

o Presidente nessa Comissão. Então, estamos lá trabalhando, lutando muito. 
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Quero agradecer ao Governador Jorginho Mello, que é um parceiro dos Gideões Missionários da Última Hora. Nossa 

gratidão pelo senhor estar sempre presente nos nossos eventos. Sempre leva uma palavra de estímulo, de ajuda, é parceiro, 

amigo nosso, sempre perguntando como é que está a saúde do nosso presidente. Nós estivemos lá entregando o convite com 

o Pastor Adriano, então, Governador, receba o nosso abraço, nosso carinho, nossa gratidão por ser esse parceiro. 

Agradecer também ao Pastor Zilmar que está aqui conosco, juntamente com o nosso amigo, Alexandre, que neste 

ato representa o governador; ao Pastor Jairo Novais, nosso 2° vice-presidente; nosso vice-presidente, pastor Adriano; ao 

vice-presidente da igreja, senhor Wadir; nosso secretário, meu amigo Niltinho; a minha esposa que me acompanha; à 

Vereadora Pâmela; ao Vereador Wolff; todos os pastores que estão aqui, amigos que eu tenho; Dr. Luíz, meu muito obrigado! 

Obrigado aos nossos assessores. Agradecer ao Deputado Marcos da Rosa, aqui neste ato representado pelo chefe de 

gabinete, meu amigo Andrey Forte e a todos os demais a minha gratidão. 

A Presidência agradece a presença das autoridades e de todos aqueles que nos honraram com o seu 

comparecimento nesta noite. 

Antes de encerrar a presente sessão, a Presidência convoca outra sessão, especial, em comemoração aos 24 anos 

do Grupo de Adolescentes que Ama Deus, ADAD-SC, para segunda-feira, em horário regimental. 

Após ouvirmos a interpretação do Hino de Santa Catarina, composição de José Brazílio de Souza e Horácio Nunes 

Pires, pelo Coral da Assembleia Legislativa, estará encerrada a presente sessão. 

(Procede-se à interpretação do hino.) 

Está encerrada a sessão. [Transcrição: Taquígrafa Rubia] (Ata sem revisão dos oradores.) 

 
 

COMISSÃO PERMANENTE 
 

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

No dia 07 de maio de 2025, às 9h, em cumprimento aos artigos 133 e 136 do Regimento Interno, reuniram-se na Sala de 

Reuniões das Comissões, sob a Presidência do Senhor Deputado Neodi Saretta e Vice-Presidência do Senhor Deputado 

Dr. Vicente Caropreso, os demais Senhores Deputados: Deputado José Milton Scheffer, Deputado Junior Cardoso, Deputado 

Maurício Eskudlark, Deputado Maurício Peixer e Deputado Thiago Morastoni. Havendo quórum regimental, o Senhor 

Presidente abriu a 4ª Reunião Ordinária da Comissão de Saúde, cumprimentando os demais presentes e submetendo à 

apreciação a Ata da 3ª Reunião Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura, que, posta em discussão e votação, 

foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo, em atenção à Ordem do Dia, passou à análise dos seguintes requerimentos: 

RCC/0113/2025, de autoria do Deputado Dr. Vicente Caropreso, que requer aos membros desta Comissão “a deliberação 

pela aprovação da participação na Reunião Ordinária da Comissão de Saúde, no dia 28 de maio de 2025, das médicas 

Carla Heloisa Cabral Moro, Gladys Lentz Martins e Morgana Maria Michels Zanoni, para explanar sobre a Campanha ‘Maio 

Vermelho’ - mês de conscientização do AVC, a instituição de Políticas Públicas Estaduais de Combate ao AVC, a Campanha 

Mundial de Combate ao AVC e também sobre o XV Congresso Brasileiro de AVC, que acontecerá em Florianópolis; requer 

também o envio de convite ao Secretário de Estado da Saúde”, que, posto em discussão e em votação, foi aprovado por 

unanimidade. RCC/0128/2025, de autoria do Deputado Neodi Saretta, que requer aos membros desta Comissão “a 

deliberação pela aprovação da realização de uma Audiência Pública Semipresencial com a finalidade de ‘apresentar o 1° 

Relatório Quadrimestral de Prestação de Contas do ano de 2025, pela Secretaria de Estado da Saúde de Santa Catarina’, 

conforme Lei Complementar n° 141/2012 - Art. 36° e a Resolução CNS n° 459, de 10/10/2012, a realizar-se no dia 28 de 

maio de 2025, quarta-feira, às 9h30, no Plenarinho Deputado Paulo Stuart e por videoconferência”, que, posto em discussão 

e em votação, foi aprovado por unanimidade. RCC/0126/2025, de autoria do Deputado Napoleão Bernardes, que requer 

que “seja submetida à deliberação dos Membros desta Comissão a solicitação de apoio da Comissão de Saúde e reserva 

do Plenarinho Deputado Paulo Stuart Wright para o próximo dia 20 de maio de 2025, terça-feira, no período das 19h às 21h, 

com o objetivo de promover e divulgar a Semana Estadual do Estilo de Vida (LEI N° 19.104, DE 21 DE NOVEMBRO DE 

2024)”, que, posto em discussão e em votação, foi aprovado por unanimidade. Na sequência, foi concedida a palavra ao 

Deputado Dr. Vicente Caropreso para leitura do relatório e voto referente ao PL./0046/2025, de autoria da Deputada Ana 

Campagnolo, que “Institui a Semana Caetano de Conscientização sobre a Distrofia Muscular de Duchenne (DMD) e altera 
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o Anexo Único da Lei n° 18.531, de 2022, que Consolida as leis que instituem datas e eventos alusivos no âmbito do Estado 

de Santa Catarina e estabelece o Calendário Oficial do Estado para incluir referida data alusiva no Calendário Oficial do 

Estado de Santa Catarina”; exarou parecer favorável, que, posto em discussão e em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Por fim, foi concedida a palavra ao Deputado Maurício Peixer, que, reforçou o convite para participação no Seminário 

Estadual sobre Fibromialgia, organizado pela Comissão de Saúde, que será realizado no dia 12 de maio de 2025 no Auditório 

Deputada Antonieta de Barros. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença dos Senhores 

Deputados e encerrou a presente reunião, da qual eu, Carlos Vinícius Lannes Duering, Assessor Técnico de Comissão 

Permanente, lavrei esta Ata, que, após lida e aprovada pelos membros do colegiado, será assinada pelo Senhor Presidente 

e, posteriormente, publicada no Diário da Assembleia. 

Sala de Reuniões das Comissões, 07 de maio de 2025 

Deputado Neodi Saretta 

Presidente da Comissão de Saúde 

Processo SEI 25.0.000022710-5 
 

A T O S  D A  M E S A  
 

 

ATOS DA MESA DL 
 

ATO DA MESA N° 016-DL, de 2025 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, em conformidade com o disposto no art. 52, 

inciso I e § 2°, do Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONCEDE licença ao Senhor Deputado Antídio Lunelli para ausentar-se do País, pelo período de 10 (dez) dias, a contar de 

6 de junho do corrente ano, a fim de viajar em missão oficial a Estocolmo e Londres. 

PALÁCIO BARRIGA VERDE, em Florianópolis, 27 de maio de 2025. 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Deputado Lucas Neves - Secretário 

Deputado Oscar Gutz - Secretário 

REQUERIMENTO 

Ao Excelentíssimo Senhor 

Deputado JULIO CESAR GARCIA 

Presidente da Alesc 

O Deputado que este subscreve requer à Mesa desta Casa, nos termos do art. 52, inciso I e § 2°, do Regimento 

Interno, a concessão de licença para desempenhar missão temporária, de caráter diplomático, pelo período de 10 (dez) dias, 

a contar de 06 de junho do corrente ano, em virtude de viagem oficial à Estocolmo e Londres. 

A viagem tem como objetivo uma missão internacional chefiada pelo deputado Dr. George Lins, na qualidade 

de presidente da União Interamericana de Parlamentares - UNIPA - na qual a Assembleia Legislativa de Santa Catarina é 

associada, troca de experiências, bem como aprendemos como funciona o sistema de saúde Sueco, desde a elaboração de 

políticas públicas voltadas para a saúde, o acesso do cidadão, como funciona no dia-a-dia, como é realizado o custeio, a 

organização interna, até os prazos para os atendimentos e procedimentos. Em Londres, participar da AI Summit London 2025, 

bem como uma troca de experiências políticas com visita ao parlamento inglês, conforme convite 1713606. 

Antídio Aleixo Lunelli 

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 22/05/25 

Processo SEI 25.0.000020920-4 
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ATO DA MESA N° 017-DL, de 2025 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, em conformidade com o disposto no art. 52, 

inciso I e § 2°, do Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONCEDE licença à Senhora Deputada Dirce Heiderscheidt para ausentar-se do País, pelo período de 10 (dez) dias, a contar 

de 6 de junho do corrente ano, a fim de viajar em missão oficial a Estocolmo e Londres. 

PALÁCIO BARRIGA VERDE, em Florianópolis, 29 de maio de 2025. 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Deputado Lucas Neves - Secretário 

Deputado Oscar Gutz - Secretário 

REQUERIMENTO 

Excelentíssimo Senhor 

Deputado JULIO CESAR GARCIA 

Presidente da ALESC 

Diretor Legislativo da ALESC 

A Deputada que este subscreve requer à Mesa desta Casa, nos termos do art. 52, inciso I e § 2°, do Regimento 

Interno, a concessão de licença para desempenhar missão temporária, de caráter diplomático (ou cultural), pelo período de 

10 (dez) dias, de 06 á 15 de junho do corrente ano, em virtude de viagem oficial à Estocolmo e Londres. 

A viagem tem como objetivo uma missão internacional chefiada pelo deputado Dr. George Lins, na 

qualidade de presidente da União Interamericana de Parlamentares - UNIPA - na qual a Assembleia Legislativa de Santa 

Catarina é associada, troca de experiências, bem como aprendermos como funciona o sistema de saúde Sueco, desde 

a elaboração de políticas públicas voltadas para a saúde, o acesso do cidadão, como funciona no dia-a-dia, como é 

realizado o custeio, a organização interna, até os prazos para os atendimentos e procedimentos. Em Londres, participar 

da AI Summit London 2025, bem como uma troca de experiências políticas com visita ao parlamento inglês, conforme 

SEI n°. 25.0.000017412-5 (Convite). 

Dirce Heiderscheidt 

Deputada Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 28/05/25 

Processo SEI 25.0.000018888-6 
    

ATO DA MESA N° 018-DL, de 2025 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, em conformidade com o disposto no art. 52, 

inciso I e § 2°, do Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONCEDE licença ao Senhor Deputado Alex Brasil para ausentar-se do País, pelo período de 10 (dez) dias, a contar de 6 de 

junho do corrente ano, a fim de viajar em missão oficial a Estocolmo e Londres. 

PALÁCIO BARRIGA VERDE, em Florianópolis, 3 de junho de 2025. 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Deputado Lucas Neves - Secretário 

Deputado Oscar Gutz - Secretário 
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REQUERIMENTO 

Ao Excelentíssimo Senhor 

Deputado JULIO GARCIA 

Presidente da Alesc 

O Deputado que este subscreve requer à Mesa desta Casa, nos termos do art. 52, inciso I e §  2°, do 

Regimento Interno, a concessão de licença para desempenhar missão temporária, de caráter diplomático (ou cultural), 

pelo período de 10 (dez) dias, a contar de 06 de junho do corrente ano, em virtude de viagem oficial Estocolmo/Suécia e 

Londres/Reino Unido. 

A viagem tem como objetivo uma missão internacional de troca de experiências, visando aprender como 

funciona o sistema de saúde Sueco, desde a elaboração de políticas públicas voltadas para a saúde, o acesso do cidadão, o 

funcionamento diário, a realização do custeio, a organização interna, bem como os prazos de atendimentos e procedimentos. 

Em Londres, participar da Al Summmit London 2025, bem como uma troca de experiências políticas com visita ao parlamento 

inglês, conforme documento em anexo. 

Alex Brasil 

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 29/05/25 

Processo SEI 25.0.000018754-5 
    

ATO DA MESA N° 019-DL, de 2025 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, em conformidade com o disposto no art. 52, 

inciso I e § 2°, do Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONCEDE licença ao Senhor Deputado Marcius Machado para ausentar-se do País, pelo período de 10 (dez) dias, a contar 

de 6 de junho do corrente ano, a fim de viajar em missão oficial a Estocolmo e Londres. 

PALÁCIO BARRIGA VERDE, em Florianópolis, 4 de junho de 2025. 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Deputado Lucas Neves - Secretário 

Deputado Oscar Gutz - Secretário 

REQUERIMENTO 

O Deputado que este subscreve requer à Mesa desta Casa, nos termos do art. 52, inciso I e §  2°, do 

Regimento Interno, a concessão de licença para desempenhar missão temporária, de caráter diplomático (ou cultural), 

pelo período de 10 (dez) dias, a contar de 06 de junho do corrente ano, em virtude de viagem oficial à Estocolmo/Suécia e 

Londres/Reino Unido. 

A viagem tem como objetivo uma missão internacional chefiada pelo Deputado Dr. George Lins, na qualidade 

de Presidente da União Interamericana de Parlamentares - UNIPA, na qual a Assembleia Legislativa do Estado de Santa 

Catarina é associada, bem como de troca de experiências, aprendermos como funciona o sistema de saúde Sueco, desde a 

elaboração de políticas públicas voltadas para a saúde, o acesso do cidadão, como funciona no dia-a-dia, como é realizado 

o custeio, a organização interna, até os prazos para os atendimentos e procedimentos. Em Londres, participar da AI Summit 

London 2025, bem como uma troca de experiências políticas com visita ao parlamento inglês. 

(Assinado eletronicamente pelo Deputado Marcius da Silva Machado) 

Lido no Expediente 

Sessão de 03/06/25 

Processo SEI 25.0.000021904-8 
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C A D E R N O  A D M I N I S T R A T I V O   
 

G E S T Ã O  D E  P E S S O A L ,  N O R M A T I V A ,  F I S C A L  E  D E  M A T E R I A I S  
 

 

ATOS DA MESA 
 

ATO DA MESA N° 462, de 5 de junho de 2025 

Altera o Ato da Mesa n° 136, de 2025, que “Fixa o calendário de feriados e pontos 

facultativos do ano de 2025, no âmbito do Poder Legislativo do Estado de Santa Catarina”. 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no parágrafo único do art. 63 do Regimento Interno da Alesc, 

RESOLVE: 

Art. 1° O art. 1° do Ato da Mesa n° 136, de 13 de fevereiro de 2025, passa a vigorar com a 

seguinte redação: 

“Art. 1°  ...............................................................................................................................................  

 ...........................................................................................................................................................  

XII – 28 de outubro, terça-feira, Dia do Servidor Público (ponto facultativo), a ser comemorado 

dia 31 de outubro; 

 ................................................................................................................................................. ” (NR) 

Art. 2° Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua publicação. 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 25.0.000004101-0 
    

ATO DA MESA N° 463, de 5 de junho de 2025 

Altera o Ato da Mesa n° 399, de 2025, que “Estabelece o cronograma do Programa 

Alesc Itinerante para o ano de 2025”. 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no exercício de suas 

atribuições previstas no parágrafo único do art. 63 do Regimento Interno e considerando o que dispõem os arts. 2° e 3° da Resolução 

n° 001, de 26 de março de 2025, que “Institui o Programa Alesc Itinerante nas Sessões Legislativas dos anos de 2025 e 2026”, 

RESOLVE: 

Art. 1° O art. 1° do Ato da Mesa n° 399, de 15 de maio de 2025, passa a vigorar com a seguinte redação: 

“Art. 1°  ...............................................................................................................................................  

 ...........................................................................................................................................................  

III – Balneário Camboriú, nos dias 28 e 29 de outubro.” (NR) 

Art. 2° Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua publicação. 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 25.0.000017381-1 
    

ATO DA MESA N° 464, de 5 de junho de 2025 

Altera o Ato da Mesa n° 238, de 2014, que “Regulamenta o uso de veículo de 

propriedade do Deputado para desenvolver as atividades parlamentares.” 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas 

atribuições administrativas, com amparo no parágrafo único do art. 63 do Regimento Interno, 
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RESOLVE: 

Art. 1° O art. 2° do Ato da Mesa n° 238, de 4 de abril de 2014, passa a vigorar com a seguinte redação: 

“Art. 2° O valor da indenização pecuniária mensal de que trata o art. 1° deste Ato da Mesa 

corresponde ao índice de 0,56798 do vencimento do cargo de Analista Legislativo III, código PL/ALE III, nível 1.” (NR) 

Art. 2° Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a 

contar de 1° de junho de 2025. 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 25.0.000021996-0 
    

ATO DA MESA N° 465, de 5 de junho de 2025 

Altera o Ato da Mesa n° 329, de 2024, que “Fixa o limite do valor do ressarcimento 

relativo à despesa com os aluguéis dos escritórios de apoio à atividade parlamentar.” 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, com base no 

disposto no art. 2° da Resolução n° 001, de 4 de abril de 2024, e no uso de suas atribuições administrativas, com amparo no 

parágrafo único do art. 63 do Regimento Interno, 

RESOLVE: 

Art. 1° O art. 1° do Ato da Mesa n° 329, de 18 de julho de 2024, passa a vigorar com a seguinte redação: 

“Art. 1°O limite do valor do ressarcimento relativo à despesa com aluguéis dos escritórios de 

apoio à atividade parlamentar corresponde ao índice de 0,25751do vencimento do cargo de Analista Legislativo III, 

código PL/ALE III, nível 1.” (NR) 

Art. 2° Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a 

contar de 1° de junho de 2025. 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 25.0.000021996-0 
    

ATO DA MESA N° 466, de 5 de junho de 2025 

Altera o Ato da Mesa n° 66, de 2024, que “Regulamenta as cotas anuais para custeio 

dos gabinetes parlamentares e adota outras providências.” 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas 

atribuições administrativas, com amparo no parágrafo único do art. 63 do Regimento Interno, 

RESOLVE: 

Art. 1° O inciso I do art. 3° do Ato da Mesa n° 66, de 29 de fevereiro de 2024, passa a vigorar 

com a seguinte redação: 

“Art. 3°  ...............................................................................................................................................  

I – passagens rodoviárias e aéreas, nacionais e internacionais, incluindo as taxas relativas ao 

despacho de bagagem pessoal, à marcação de assento e a alteração, remarcação e/ou cancelamento de bilhetes, bem como 

o seguro de viagem, na hipótese de passagem com trecho internacional; 

 ................................................................................................................................................. ” (NR) 

Art. 2° Fica acrescentado inciso XV ao art. 4° do Ato da Mesa n° 66, de 2024, com a seguinte redação: 

“Art. 4°  ...............................................................................................................................................  

 ...........................................................................................................................................................  

XV – contratação de serviço de internet veicular via satélite, inclusive o kit de instalação, 

limitado a 1 (um) por gabinete.” (NR) 

Art. 3° O § 6° do art. 5° do Ato da Mesa n° 66, de 2024, passa a vigorar com a seguinte redação: 

“Art. 5°  ...............................................................................................................................................  

 ...........................................................................................................................................................  
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§ 6° Em caso de afastamento do Deputado titular do mandato, as despesas referentes à locação de 

licença de uso de software e à locação e manutenção de escritório de apoio à atividade parlamentar, previstas nos incisos VIII, X 

e XII do art. 4° deste Ato da Mesa, só poderão ser ressarcidas após o retorno do Deputado, desde que o suplente assuma a 

utilização do software e/ou do escritório de apoio à atividade parlamentar, fatos que deverão ser atestados por meio de Declaração. 

 ................................................................................................................................................. ” (NR) 

Art. 4° O art. 6° do Ato da Mesa n° 66, de 2024, passa a vigorar com a seguinte redação: 

“Art. 6° Os processos de solicitação de reembolso deverão ser instruídos com o RPR e os 

respectivos documentos fiscais, conforme disposto no art. 5°, § 2°, acompanhados do comprovante bancário de pagamento 

em nome do Deputado, devendo ser anexados os seguintes documentos, conforme o caso: 

 ...........................................................................................................................................................  

Parágrafo único. Quando não for possível instruir o processo de solicitação de reembolso com o 

contrato de prestação de serviço, para comprovar as despesas elencadas nas alíneas “a” a “e”do inciso IV do caput, este 

pode ser substituído por termo de adesão ou documento congênere.” (NR) 

Art. 5° O art. 11 do Ato da Mesa n° 66, de 2024, passa a vigorar com a seguinte redação: 

“Art. 11. Para os efeitos deste Ato, consideram-se como de efetivo exercício do mandato parlamentar 

as licenças com prazo de até 120 (cento e vinte) dias, caso em que as despesas do período lhe serão imputadas.” (NR) 

Art. 6° O art. 12 do Ato da Mesa n° 66, de 2024, passa a vigorar com a seguinte redação: 

“Art. 12. O valor da cota, de que trata este Ato da Mesa, corresponderá, mensalmente, ao índice de 

3,07896 do vencimento do cargo de Analista Legislativo III, código PL/ALE III, nível 1, observados os seguintes valores adicionais: 

I – atribuído pelo exercício de cargo, correspondente ao índice de: 

a)0,09122 do vencimento do cargo de Analista Legislativo III, código PL/ALE III, nível 1, para: 

1. Líder de Bancada ou de Bloco Parlamentar; 

2. Líder de Governo ou de Oposição; e 

3. Presidente de Comissão Permanente; e 

b)0,34224 do vencimento do cargo de Analista Legislativo III, código PL/ALE III, nível 1, para 

Membro da Mesa; e 

II – correspondente ao índice de 0,25900 do vencimento do cargo de Analista Legislativo III, código 

PL/ALE III, nível 1, destinado ao ressarcimento das despesas referidas no art. 4°, XIII, deste Ato da Mesa. 

§ 1° O saldo da cota de que trata o caput, não utilizado, acumula-se ao longo do exercício 

financeiro, vedada a acumulação de um exercício para o seguinte. 

§ 2° O exercício concomitante de mais de um dos cargos referidos no incido I do caput não 

implicará acumulação de adicional.” (NR) 

Art. 7° Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a 

contar de 1° de junho de 2025. 

Art. 8° Fica revogado o § 3° do art. 4° do Ato da Mesa n° 66, de 29 de fevereiro de 2024. 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 25.0.000021996-0 
    

ATO DA MESA N° 467, de 5 de junho de 2025 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

RESOLVE: 

FAZER CESSAR, a contar de 5 de junho de 2025, os efeitos do Ato da Mesa n° 165, de 18 de abril 

de 2024 que concedeu Retribuição Financeira por Operação de Sistemas de Processos Legislativos à servidora INES 

WOLLINGER DA CONCEICAO, matrícula n° 4027 (GAB DEP MAURICIO ESKUDLARK). 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 25.0.000024041-1 
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ATO DA MESA N° 468, de 5 de junho de 2025 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

RESOLVE: com fundamento no art. 20-A, I, da Resolução n° 002, de 11 de janeiro de 2006, 

convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONCEDER ao servidor EVANDRO DO NASCIMENTO COSTA, matrícula n° 12817, do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa, Retribuição Financeira por Operação de Sistemas de Processos Legislativos, no valor 

correspondente ao da Função de Confiança, código PL/FC-5, a contar de 5 de junho de 2025 (GAB DEP MAURICIO ESKUDLARK). 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 25.0.000024041-1 
 

 

PORTARIAS 
 

PORTARIA N° 1829, de 4 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, da servidora GRAZIELA BONFANTI PAIZ, matrícula n° 13505, de PL/GAB-41 para o PL/GAB-49 do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 4 de junho de 2025 (GAB DEP CARLOS HUMBERTO). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023469-1 
    

PORTARIA N° 1830, de 4 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor JOCIMAR DOS SANTOS DE LIMA, matrícula n° 9368, de PL/GAB-79 para o PL/GAB-85 

do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 4 de junho de 2025 (GAB DEP CARLOS HUMBERTO). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023466-7 
    

PORTARIA N° 1831, de 4 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor OSMAR VICENTE, matrícula n° 11804, de PL/GAM-55 para o PL/GAM-64 do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 4 de junho de 2025 (MD - 4ª SECRETARIA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023652-0 
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PORTARIA N° 1832, de 4 de junho de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 020/2020, firmado pela ALESC e a empresa BRASILEIRA DE 

CORREIOS E TELÉGRAFOS, a fim de atender as demandas da DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão e 

a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE:  

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 020/2020, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – DANIEL NETTO CANDIDO, matrícula n° 12082, Coordenador de Serviços Gerais, lotação 

DA - Coordenadoria de Serviços Gerais, como Gestor; e 

II – JORGE ALBERTO AGUIAR, matrícula n° 13197, Analista Legislativo lll, lotação DA  

- Coordenadoria de Serviços Gerais, como Fiscal. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato da 

Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 2536 de 24 de outubro de 2023. 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000023406-3 
    

PORTARIA N° 1833, de 4 de junho de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 002/2023, firmado pela ALESC e a empresa VIVO 

TELEFÔNICA S.A., a fim de atender as demandas da DA - Coordenadoria de Serviços Gerais. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão e 

a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE:  

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 002/2023, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – DANIEL NETTO CANDIDO, matrícula n° 12082, Coordenador de Serviços Gerais, lotação 

DA - Coordenadoria de Serviços Gerais, como Gestor; e 

II – JORGE ALBERTO AGUIAR, matrícula n° 13197, Analista Legislativo lll, lotação DA  

- Coordenadoria de Serviços Gerais, como Fiscal. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato da 

Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 2539 de 24 de outubro de 2023. 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000023406-3 
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PORTARIA N° 1834, de 4 de junho de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 001/2024, firmado pela ALESC e a empresa EXCELÊNCIA 

PRESTADORA DE SERVIÇOS LTDA, a fim de atender as demandas da DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão e 

a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO o "CAPÍTULO V - GESTÃO CONTRATUAL", do Ato da Mesa 257, de 28 de 

maio de 2024, que “Regulamenta, no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, a Lei n° 14.133, de 

2021 – Lei de Licitações e Contratos Administrativos”; 

CONSIDERANDO que o art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE:  

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 001/2024, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – DANIEL NETTO CANDIDO, matrícula n° 12082, Coordenador de Serviços Gerais, lotação 

DA - Coordenadoria de Serviços Gerais, como Gestor; e 

II – JORGE ALBERTO AGUIAR, matrícula n° 13197, Analista Legislativo lll, lotação DA  

- Coordenadoria de Serviços Gerais, como Fiscal. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato da 

Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 107 de 22 de janeiro de 2024. 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000023406-3 
    

PORTARIA N° 1835, de 4 de junho de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 054/2023, firmado pela ALESC e a empresa BEST CLEAN 

LTDA, a fim de atender as demandas da DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão e 

a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE:  

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 054/2023, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – DANIEL NETTO CANDIDO, matrícula n° 12082, Coordenador de Serviços Gerais, lotação 

DA - Coordenadoria de Serviços Gerais, como Gestor; e 

II – JORGE ALBERTO AGUIAR, matrícula n° 13197, Analista Legislativo lll, lotação DA - Coordenadoria 

de Serviços Gerais, como Fiscal. 
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Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato da 

Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 2541 de 24 de outubro de 2023. 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000023406-3 
    

PORTARIA N° 1836, de 4 de junho de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 049/2019, firmado pela ALESC e a ONDREPSB LIMPEZA E 

SERVIÇOS ESPECIAIS LTDA, a fim de atender as demandas da DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão e 

a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE:  

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 049/2019, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – VITOR LUIZ SOARES BARTELEGA, matrícula n° 11720, DIRETOR ADMINISTRATIVO, lotação 

na DG - DIRETORIA ADMINISTRATIVA, como Gestor; e 

II – DANIEL NETTO CANDIDO, matrícula n° 12082, COORDENADOR DE SERVIÇOS GERAIS, 

lotação na DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS, como Fiscal. 

§ 1° Na ausência do servidor indicado no inciso I, fica designado, como substituto, o servidor 

LEONARDO ULISSES MORAES, matrícula n° 11056, servidor do Poder Executivo (DETRAN) à disposição da Assembleia 

Legislativa do Estado de Santa Catarina, lotação na DA-COORDENADORIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS. 

§ 2° Na ausência do servidor indicado no inciso II, fica designado como substituto, o servidor JORGE 

ALBERTO AGUIAR, matrícula n° 13197, Analista Legislativo III, lotação na DA-COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato da 

Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com seus efeitos a contar de 

2 de junho de 2025. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 562, de 13 de fevereiro de 2025. 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000023121-8 
    

PORTARIA N° 1837, de 4 de junho de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 003/2020, firmado pela ALESC e a ONDREPSB LIMPEZA E 

SERVIÇOS ESPECIAIS LTDA, a fim de atender as demandas da DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão e 

a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 
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CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE:  

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 003/2020, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – VITOR LUIZ SOARES BARTELEGA, matrícula n° 11720, DIRETOR ADMINISTRATIVO, lotação 

na DG - DIRETORIA ADMINISTRATIVA, como Gestor; e 

II – DANIEL NETTO CANDIDO, matrícula n° 12082, COORDENADOR DE SERVIÇOS GERAIS, 

lotação na DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS, como Fiscal. 

§ 1° Na ausência do servidor indicado no inciso I, fica designado, como substituto, o servidor 

LEONARDO ULISSES MORAES, matrícula n° 11056, servidor do Poder Executivo (DETRAN) à disposição da Assembleia 

Legislativa do Estado de Santa Catarina, lotação na DA - COORDENADORIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS. 

§ 2° Na ausência do servidor indicado no inciso II, fica designado como substituto, o servidor JORGE 

ALBERTO AGUIAR, matrícula n° 13197, Analista Legislativo III, lotação na DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato da 

Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com seus efeitos a contar de 

2 de junho de 2025. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 563, de 13 de fevereiro de 2025. 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000023121-8 
    

PORTARIA N° 1838, de 4 de junho de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 055/2023, firmado pela ALESC e a CLEANLINE 

HIGIENIZAÇÃO DE TEXTEIS LTDA, a fim de atender as demandas da DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão e 

a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE:  

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 055/2023, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – VITOR LUIZ SOARES BARTELEGA, matrícula n° 11720, DIRETOR ADMINISTRATIVO, lotação 

na DG - DIRETORIA ADMINISTRATIVA, como Gestor; e 

II – SANDRA REGINA ECCEL, matrícula n° 9633, COORDENADORA DE SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA, lotação DRH-COORDENADORIA DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA, como Fiscal 1. 

IIl – DANIEL NETTO CANDIDO, matrícula n° 12082, COORDENADOR DE SERVIÇOS GERAIS, 

lotação na DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS, como Fiscal 2. 

lV – MARIA IVONETE LESSA, matrícula n° 2794, COORDENADORA DE DOCUMENTAÇÃO, 

lotação na DL-COORDENADORIA DE DOCUMENTAÇÃO, como Fiscal 3. 
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V – EVANDRO CARLOS DOS SANTOS, matrícula n° 3748, DIRETOR LEGISLATIVO, lotação na 

DG-DIRETORIA LEGISLATIVA, como Fiscal 4. 

§ 1° Na ausência do servidor indicado no inciso I, fica designado, como substituto, o servidor do 

Poder Executivo - DETRAN, LEONARDO ULISSES MORAES, matrícula n° 11056, à disposição da Assembleia Legislativa 

do Estado de Santa Catarina, lotação na DA-Coordenadoria de Licitações e Contratos. 

§ 2° Na ausência da servidora indicada no inciso II, fica designada como substituta do FISCAL 1, a 

servidora da PREFEITURA DE FLORIANÓPOLIS, GABRIELA DE OLIVEIRA GUEDES MATTOS, matrícula n° 8674, à disposição 

da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, lotação na DRH - COORDENADORIA DE SAÚDE E ASSISTENCIA. 

§ 3° Na ausência do servidor indicado no inciso IIl, fica designado como substituto do FISCAL 2, 

o servidor JORGE ALBERTO AGUIAR, matrícula n° 13197, Analista Legislativo III, lotação na DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS GERAIS. 

§ 4° Na ausência da servidora indicada no inciso IV, fica designada como substituta do FISCAL 3, 

a servidora LISANDREA CRISTINA DA COSTA, matrícula n° 4358, ANALISTA LEGISLATIVO Ill, lotação MD  

- CONSULTORIA LEGISLATIVA 

§ 5° Na ausência do servidor indicado no inciso V, fica designada como substituta do FISCAL 4, a 

servidora da UDESC, LIVIA RODRIGUES VICENTIN ESPINDOLA, matrícula n° 8783, à disposição da Assembleia Legislativa 

do Estado de Santa Catarina, ASSESSORA TÉCNICA PARLAMENTAR, lotação na DL-COORDENADORIA DAS COMISSÕES. 

. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato da 

Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com seus efeitos a contar de 

2 de junho de 2025. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 564, de 13 de fevereiro de 2025. 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000023121-8 
    

PORTARIA N° 1839, de 4 de junho de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 057/2022, firmado pela ALESC e M. CONSULT TECNOLOGIA 

LTDA - ME, a fim de atender as demandas da DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão e 

a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE:  

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 057/2022, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – VITOR LUIZ SOARES BARTELEGA, matrícula n° 11720, DIRETOR ADMINISTRATIVO, lotação 

na DG - DIRETORIA ADMINISTRATIVA, como Gestor; e 

II – DANIEL NETTO CANDIDO, matrícula n° 12082, COORDENADOR DE SERVIÇOS GERAIS, 

lotação na DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS, como Fiscal. 

§ 1° Na ausência do servidor indicado no inciso I, fica designado, como substituto, o servidor do 

Poder Executivo - DETRAN, LEONARDO ULISSES MORAES, matrícula n° 11056, à disposição da Assembleia Legislativa 

do Estado de Santa Catarina, lotação na DA-Coordenadoria de Licitações e Contratos. 
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§ 2° Na ausência do servidor indicado no inciso II, fica designado como substituto, o servidor JORGE 

ALBERTO AGUIAR, matrícula n° 13197, Analista Legislativo III, lotação na DA-COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato da 

Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com seus efeitos a contar 

de 2 de junho de 2025. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 565 de 13 de fevereiro de 2025. 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000023121-8 
    

PORTARIA N° 1840, de 4 de junho de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 260/2021, firmado pela ALESC e TIM S/A, a fim de atender as 

demandas da DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão e 

a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE:  

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 260/2021, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – VITOR LUIZ SOARES BARTELEGA, matrícula n° 11720, DIRETOR ADMINISTRATIVO, lotação 

na DG - DIRETORIA ADMINISTRATIVA, como Gestor; e 

II – DANIEL NETTO CANDIDO, matrícula n° 12082, COORDENADOR DE SERVIÇOS GERAIS, 

lotação na DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS, como Fiscal. 

§ 1° Na ausência do servidor indicado no inciso I, fica designado, como substituto, o servidor do 

Poder Executivo - DETRAN, LEONARDO ULISSES MORAES, matrícula n° 11056, à disposição da Assembleia Legislativa 

do Estado de Santa Catarina, lotação na DA - Coordenadoria de Licitações e Contratos. 

§ 2° Na ausência do servidor indicado no inciso II, fica designado como substituto, o servidor JORGE 

ALBERTO AGUIAR, matrícula n° 13197, Analista Legislativo III, lotação na DA-COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato da 

Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com seus efeitos a contar 

de 2 de junho de 2025. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 566, de 13 de fevereiro de 2025. 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000023121-8 
    

PORTARIA N° 1841, de 4 de junho de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 045/2023, firmado pela ALESC e AS COMERCIO DE 

EQUIPAMENTOS LTDA, a fim de atender as demandas da DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS. 
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CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão e 

a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE:  

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 045/2023, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – VITOR LUIZ SOARES BARTELEGA, matrícula n° 11720, DIRETOR ADMINISTRATIVO, lotação 

na DG - DIRETORIA ADMINISTRATIVA, como Gestor; e 

II – DANIEL NETTO CANDIDO, matrícula n° 12082, COORDENADOR DE SERVIÇOS GERAIS, 

lotação na DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS, como Fiscal. 

§ 1° Na ausência do servidor indicado no inciso I, fica designado, como substituto, o servidor do 

Poder Executivo - DETRAN, LEONARDO ULISSES MORAES, matrícula n° 11056, à disposição da Assembleia Legislativa 

do Estado de Santa Catarina, lotação na DA-Coordenadoria de Licitações e Contratos. 

§ 2° Na ausência do servidor indicado no inciso II, fica designado como substituto, o servidor JORGE 

ALBERTO AGUIAR, matrícula n° 13197, Analista Legislativo III, lotação na DA-COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato da 

Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com seus efeitos a contar de 

2 de junho de 2025. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 567, de 13 de fevereiro de 2025. 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000023121-8 
    

PORTARIA N° 1842, de 4 de junho de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 061/2023, firmado pela ALESC e UNIFIQUE 

TELECOMUNICAÇÕES S/A, a fim de atender as demandas da DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão e 

a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO que o art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE:  

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 061/2023, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – VITOR LUIZ SOARES BARTELEGA, matrícula n° 11720, DIRETOR ADMINISTRATIVO, lotação 

na DG - DIRETORIA ADMINISTRATIVA, como Gestor; e 

II – DANIEL NETTO CANDIDO, matrícula n° 12082, COORDENADOR DE SERVIÇOS GERAIS, 

lotação na DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS, como Fiscal. 

§ 1° Na ausência do servidor indicado no inciso I, fica designado, como substituto, o servidor do 

Poder Executivo - DETRAN, LEONARDO ULISSES MORAES, matrícula n° 11056, à disposição da Assembleia Legislativa 

do Estado de Santa Catarina, lotação na DA-Coordenadoria de Licitações e Contratos. 
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§ 2° Na ausência do servidor indicado no inciso II, fica designado como substituto, o servidor JORGE 

ALBERTO AGUIAR, matrícula n° 13197, Analista Legislativo III, lotação na DA-COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato da 

Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com seus efeitos a contar de 

2 de junho de 2025. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 568, de 13 de fevereiro de 2025. 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000023121-8 
    

PORTARIA N° 1843, de 4 de junho de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 220/2024, firmado pela ALESC e a empresa Claro NXT 

Telecomunicações S/A, a fim de atender as demandas da DA - Coordenadoria de Serviços Gerais. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão e 

a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO o "CAPÍTULO V - GESTÃO CONTRATUAL", do Ato da Mesa 257, de 28 de 

maio de 2024, que “Regulamenta, no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, a Lei n° 14.133, de 

2021 – Lei de Licitações e Contratos Administrativos”; 

CONSIDERANDO que o art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE:  

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 220/2024, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – VITOR LUIZ SOARES BARTELEGA, matrícula n° 11720, Diretor Administrativo, lotação na 

Diretoria Administrativa, como Gestor; e 

II – DANIEL NETTO CANDIDO, matrícula n° 12082, COORDENADOR DE SERVIÇOS GERAIS, 

lotação na DA - COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS, como Fiscal. 

§ 1° Na ausência do servidor indicado no inciso I, fica designado, como substituto, o servidor LEONARDO 

ULISSES MORAES, matrícula n° 11056, servidor do Executivo à disposição da Alesc, lotação na Diretoria Administrativa. 

§ 2° Na ausência do servidor indicado no inciso II, fica designado como substituto, o servidor JORGE 

ALBERTO AGUIAR, matrícula n° 13197, Analista Legislativo III, lotação na DA-COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato da 

Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com seus efeitos a contar de 

2 de junho de 2025. 

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 1230, de 2 de abril de 2025. 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000023121-8 
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PORTARIA N° 1844, de 4 de junho de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe 

são conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar 

n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 8°, da Lei n° 14133, de 1° de abril de 2021, e em 

conformidade com o Ato da Mesa n° 257, de 28 de maio de 2024, 

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para realizar os procedimentos previstos no 

Edital de Pregão n° 006/2025. 

Matr Nome do Servidor Função 

11290 GABRIELA DACOL MOLIM Pregoeiro 

7173 CAROLINA SCHROEDER VIEIRA FERNANDES Pregoeiro substituto 

7174 NATALIA MILACK COLOMBO  

6305 RODRIGO MACHADO CARDOSO Equipe de Apoio 

11466 WILLIAN NELSON BARAN MOREIRA  

6306 GUSTAVO DZIS GIACOMINI  

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000016496-0 
    

PORTARIA N° 1845, de 4 de junho de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 069/2025, firmado pela ALESC e JOSÉ HENRIQUE DE 

OLIVEIRA, a fim de atender as demandas da DEL - ESCOLA DO LEGISLATIVO. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão e 

a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO o "CAPÍTULO V - GESTÃO CONTRATUAL", do Ato da Mesa 257, de 28 de 

maio de 2024, que “Regulamenta, no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, a Lei n° 14.133, de 

2021 – Lei de Licitações e Contratos Administrativos”; 

CONSIDERANDO que o art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE:  

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 069/2025, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – MABEL COELHO LUNARDI, matrícula n° 6694, COORDENADORA DA ESCOLA DO 

LEGISLATIVO, lotação na DEL-COORDENADORIA DA ESCOLA DO LEGISLATIVO, como Gestora; e 

II – JOICE ELIZABET DA SILVA, matrícula n° 11169, servidora do Poder do Executivo - Fundação 

Catarinense de Educação Especial (FCEE), lotação na DEL-COORDENADORIA DA ESCOLA DO LEGISLATIVO, como Fiscal. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato da 

Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000017545-8 
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PORTARIA N° 1846, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor VICTOR KLAUCK BEIRITH, matrícula n° 11920, de PL/GAL-77 para o PL/GAL-83 do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 4 de junho de 2025 (LIDERANCA DO PSOL). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023796-8 
    

PORTARIA N° 1847, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR LORIANO ROGERIO COSTA, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-77, Atividade Parlamentar Externa - Relatório, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 4 de junho de 2025 (LIDERANÇA DO PSDB - CORUPA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023786-0 
    

PORTARIA N° 1848, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor FERNANDO MANOEL SANTOS, matrícula n° 10868, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-65, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 4 de junho de 2025 

(LIDERANÇA DO PSDB). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023766-6 
    

PORTARIA N° 1849, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor LORIANO ROGÉRIO COSTA, matrícula n° 8400, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-77, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 4 de junho 

de 2025 (GAB DEP DR. VICENTE CAROPRESO). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023768-2 
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PORTARIA N° 1850, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar dos servidores abaixo relacionados, código PL/GAB, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 4 de junho de 2025 (GAB DEP FABIANO DA LUZ): 

Matrícula Servidor Nível Atual Nível Novo 

8622 IDAMIR PAULO ZAMBON PL/GAB-63 PL/GAB-68 

11142 LISETE MARIA STAUDT PL/GAB-69 PL/GAB-73 

11028 MAICON DION ENDLER PL/GAB-65 PL/GAB-70 

12154 MANOEL TIAGO ANTUNES PL/GAB-77 PL/GAB-79 

5532 MARCELO QUIRINO GOULART PL/GAB-79 PL/GAB-81 

10226 SILVANO SENGBUCH PL/GAB-63 PL/GAB-68 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023720-8 
    

PORTARIA N° 1851, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com base no parágrafo único do art. 1° do Ato da Mesa n° 396, de 29 de novembro 

de 2011, e no item II da Cláusula Quinta do Termo de Compromisso de Ajustamento 

de Conduta, firmado entre o Ministério Público do Estado de Santa Catarina (MP/SC) 

e a Assembleia Legislativa, datado de 25 de outubro de 2011, 

PUBLICAR que à servidora abaixo relacionada exerce atividade parlamentar externa - relatório, 

a contar de 5 de junho de 2025. 

Matrícula Nome do Servidor Cidade Gabinete 

11846 LETICIA DIAS BARBOSA ITAPEMA GAB DEP MARQUITO 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023748-8 
    

PORTARIA N° 1852, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR FERNANDO MANOEL SANTOS, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-65, Atividade Parlamentar Externa - Relatório, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 4 de junho de 2025 (GAB DEP DR. VICENTE CAROPRESO - BALNEARIO PIÇARRAS). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023787-9 
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PORTARIA N° 1853, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento nos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR INGRID CHINEPPE HOFSTATTER, para exercer o cargo de provimento em comissão 

de Assessor de Membro de Comissão Permanente, código PL/GAC-45, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a 

contar da data da sua posse (DL – COORDENADORIA DAS COMISSÕES). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023248-6 
    

PORTARIA N° 1854, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, da servidora EDINA DA ROSA ANTUNES, matrícula n° 11903, de PL/GAB-72 para o PL/GAB-89 do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 4 de junho de 2025 (GAB DEP MARQUITO). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023804-2 
    

PORTARIA N° 1855, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR GELSON JEREMIAS DA ROSA, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-42, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP CARLOS HUMBERTO – IMBITUBA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000022888-8 
    

PORTARIA N° 1856, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor EDSON RODRIGO BASTOS, matrícula n° 13490, do cargo de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAB-60, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 5 de junho de 2025  

(GAB DEP THIAGO MORASTONI). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023835-2 
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PORTARIA N° 1857, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR GREGORIO CRISTINO DA SILVA NETO, para exercer o cargo de provimento em 

comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-49, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP IVAN NAATZ – ITAJAI). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023663-5 
    

PORTARIA N° 1858, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde ao servidor abaixo relacionado: 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. n° 

1474 MIGUEL ANTONIO ATHERINO APOSTOLO 01 (UM) 09/05/2025 SEI 22.0.000026670-5 

1474 MIGUEL ANTONIO ATHERINO APOSTOLO 03 (TRÊS) 19/05/2025 SEA 00009319/2025 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000026670-5 
    

PORTARIA N° 1859, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde ao servidor abaixo relacionado: 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n° 

13190 ALEXANDRE SCHAEFER 07 15/05/2025 9299/2025 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000015485-0 
    

PORTARIA N° 1860, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde ao servidor abaixo relacionado: 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n° 

9415 GELSON JESUS OLIVEIRA 07 07/05/2025 9521/2025 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 23.0.000004678-7 
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PORTARIA N° 1861, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 061/2025, firmado pela ALESC e FABIANO RAULINO 

CHAVES, a fim de atender as demandas da DEL - ESCOLA DO LEGISLATIVO. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão e 

a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO o "CAPÍTULO V - GESTÃO CONTRATUAL", do Ato da Mesa 257, de 28 de 

maio de 2024, que “Regulamenta, no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, a Lei n° 14.133, de 

2021 – Lei de Licitações e Contratos Administrativos”; 

CONSIDERANDO que o art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE:  

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 061/2025, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – MABEL COELHO LUNARDI, matrícula n° 6694, COORDENADORA DA ESCOLA DO 

LEGISLATIVO, lotação na DEL-COORDENADORIA DA ESCOLA DO LEGISLATIVO, como Gestora; e 

II – JOICE ELIZABET DA SILVA, matrícula n° 11169, servidora do Poder do Executivo - Fundação 

Catarinense de Educação Especial (FCEE), lotação na DEL-COORDENADORIA DA ESCOLA DO LEGISLATIVO, como Fiscal. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato da 

Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000005385-9 
    

PORTARIA N° 1862, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 062/2025, firmado pela ALESC e VANESSA FREITAS 

NASCIMENTO, a fim de atender as demandas da DEL - ESCOLA DO LEGISLATIVO. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão e 

a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO o "CAPÍTULO V - GESTÃO CONTRATUAL", do Ato da Mesa 257, de 28 de 

maio de 2024, que “Regulamenta, no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, a Lei n° 14.133, de 

2021 – Lei de Licitações e Contratos Administrativos”; 

CONSIDERANDO que o art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE:  

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 062/2025, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – MABEL COELHO LUNARDI, matrícula n° 6694, COORDENADORA DA ESCOLA DO 

LEGISLATIVO, lotação na DEL-COORDENADORIA DA ESCOLA DO LEGISLATIVO, como Gestora; e 
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II – JOICE ELIZABET DA SILVA, matrícula n° 11169, servidora do Poder do Executivo - Fundação 

Catarinense de Educação Especial (FCEE), lotação na DEL-COORDENADORIA DA ESCOLA DO LEGISLATIVO, como Fiscal. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato da 

Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000005385-9 
    

PORTARIA N° 1863, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 063/2025, firmado pela ALESC e GREICE FRANKLIN DA 

SILVEIRA LIMA, a fim de atender as demandas da DEL - ESCOLA DO LEGISLATIVO. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão e 

a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO o "CAPÍTULO V - GESTÃO CONTRATUAL", do Ato da Mesa 257, de 28 de 

maio de 2024, que “Regulamenta, no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, a Lei n° 14.133, de 

2021 – Lei de Licitações e Contratos Administrativos”; 

CONSIDERANDO que o art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE:  

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 063/2025, durante sua 

vigência, de acordo com o previsto no art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, ficam designados os seguintes 

servidores com as respectivas atribuições: 

I – MABEL COELHO LUNARDI, matrícula n° 6694, COORDENADORA DA ESCOLA DO 

LEGISLATIVO, lotação na DEL-COORDENADORIA DA ESCOLA DO LEGISLATIVO, como Gestora; e 

II – JOICE ELIZABET DA SILVA, matrícula n° 11169, servidora do Poder do Executivo - Fundação 

Catarinense de Educação Especial (FCEE), lotação na DEL-COORDENADORIA DA ESCOLA DO LEGISLATIVO, como Fiscal. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato da 

Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000005385-9 
    

PORTARIA N° 1864, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 38 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

DESIGNAR a servidora JULIANA STADNIK DE LIMA, matrícula n° 7212, do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa, para exercer, em substituição, o cargo de Coordenador de Atos e Registros Funcionais, código 

PL/DAS-6, enquanto durar o impedimento do respectivo titular, ROCLER RECH, matrícula n° 2097, durante a fruição de férias, 

por 10 (dez) dias, a contar de 7 de julho de 2025 (DRH - COORDENADORIA DE ATOS E REGISTROS FUNCIONAIS). 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000023603-1 
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PORTARIA N° 1865, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, da servidora RUBIA MEDEIROS SILVA, matrícula n° 7862, de PL/GAR-74 para o PL/GAR-80 do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 5 de junho de 2025 (CGP - SECRETARIA DA MULHER). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023859-0 
    

PORTARIA N° 1866, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor SERGIO LUIS CURI, matrícula n° 7703, do cargo de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAB-40, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 5 de junho de 2025 

(GAB DEP IVAN NAATZ). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023967-7 
    

PORTARIA N° 1867, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR os vínculos de pertinência dos servidores abaixo relacionados, ocupantes de cargos 

de provimento em comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB, que passam do Gabinete da Deputada JANICE 

KRASNIAK para o Gabinete do Deputado CAMILO MARTINS, a contar de 5 de junho de 2025. 

Matrícula Nome da pessoa Nível/Referência 

0009471-4-01 AGNALDO ONOFRE PLGAB/44 

0004498-9-03 ANDRE WESSLER PLGAB/69 

0008715-7-02 ANGELA MARIA BITTENCOURT DA SILVA PLGAB/77 

0004172-6-03 ANISIO HENRIQUE PREMOLI PLGAB/35 

0012820-1-01 BEATRIZ IRACEMA BEDRETCHUK WOGEINAKI PLGAB/43 

0008371-2-02 CAIO TOFFOLI COSTA PLGAB/75 

0008771-8-02 CLAUDIA BURIGO DE MENEZES PLGAB/62 

0012862-7-01 CRISTINA SCHWINDEN PLGAB/90 

0007197-8-04 DIEGO RENAN SCHELLER PLGAB/76 

0011037-0-02 EDEVALDO GONCALVES DA SILVA JUNIOR PLGAB/35 

0010680-1-02 ELAINE PACHECO VIEIRA PLGAB/74 

0013327-2-01 FERNANDO PORTO PLGAB/57 

0009514-1-01 FREDERICO AGENOR ALVAREZ PLGAB/70 
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0013006-0-01 GERALDO LEANDRO PLGAB/34 

0005024-5-04 GERMANO GRISS NETO PLGAB/67 

0011171-6-02 JOSE NILTON DA SILVA PLGAB/55 

0007417-9-02 LEONARDO SANTHIAGO PLGAB/74 

0011118-0-01 LUCILEIA LUCI GASPAR MARIANO PLGAB/99 

0005565-4-07 MOISES DE FARIA PLGAB/58 

0010434-5-01 PETERSON ALVES DA SILVA PLGAB/100 

0010012-9-02 RENATA PRATIS PLGAB/54 

0009536-2-01 SOLYVAN DENONI PLGAB/84 

0012889-9-01 THAYS DALMOLIN BORGES PLGAB/35 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000015345-4 
    

PORTARIA N° 1868, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR o vínculo de pertinência do servidor MAURICIO MEDEIROS CORREA, matrícula 

n° 9508 ocupante do cargo em comissão de Chefe de Gabinete Parlamentar, código PL/GAP, que passa do Gabinete da 

Deputada JANICE KRASNIAK para o Gabinete do Deputado CAMILO MARTINS, a contar de 5 de junho de 2025. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000015345-4 
    

PORTARIA N° 1869, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR os vínculos de pertinência relativos à lotação dos servidores abaixo relacionados, que 

passam do Gabinete da Deputada JANICE KRASNIAK para o Gabinete do Deputado CAMILO MARTINS, a contar de 5 de 

junho de 2025. 

Nome Matrícula 

CARLOS LAZZARETTI 0009088-3-02 

DEBORA CARLA PALADINI 0013160-1-01 

ROMEU FRANZONI JUNIOR 0001601-2-01 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000015345-4 
    

PORTARIA N° 1870, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
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RESOLVE:  

RETIFICAR o vínculo de pertinência da Retribuição Financeira por Operação de Sistemas de 

Processos Administrativos, código PL/FC-4, para a qual foi designada a servidora CRISTINA SCHWINDEN, matrícula 

n° 12862, do Gabinete da Deputada JANICE KRASNIAK para o Gabinete do Deputado CAMILO MARTINS, a contar de 5 de 

junho de 2025. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000015345-4 
    

PORTARIA N° 1871, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR o vínculo de pertinência da Função Gratificada de Assessoria Técnica-Parlamentar, 

código PL/FG-4, para a qual foi designado o servidor CARLOS LAZZARETTI, matrícula n° 9088, do Gabinete da Deputada 

JANICE KRASNIAK para o Gabinete do Deputado CAMILO MARTINS, a contar de 5 de junho de 2025. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000015345-4 
    

PORTARIA N° 1872, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR a servidora KARLA PEZENTE DE SOUSA, matrícula n° 12593, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-43, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 5 de junho de 2025 

(GAB DEP IVAN NAATZ). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023968-5 
    

PORTARIA N° 1873, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR NEDI DE FATIMA FREITAG, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-72, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, 

a contar da data de sua posse (GAB DEP PAULINHA – SÃO MIGUEL DO OESTE). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023913-8 
    

PORTARIA N° 1874, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
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RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR ERIMAR JOSE SENEN, para exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAB-34, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, 

a contar da data de sua posse (GAB DEP DIRCE HEIDERSCHEIDT – PETROLANDIA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023986-3 
    

PORTARIA N° 1875, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR os vínculos de pertinência dos servidores abaixo relacionados, ocupantes de cargos 

de provimento em comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB, que passam do Gabinete do Deputado THIAGO 

MORASTONI para o Gabinete da Deputada PAULINHA, a contar de 5 de junho de 2025. 

Matrícula Nome da pessoa Nível/Referência 

0009610-5-01 ANA PAULA TAVARES FAGUNDES PLGAB/87 

0013352-3-01 BEATRIZ ALVES DE SOUZA PLGAB/81 

0013316-7-01 CAMILA LUCHTENBERG PLGAB/65 

0013515-1-01 CHRISTIANE STUART PLGAB/34 

0013416-3-01 CLEOMAR JOSE BRANDALIZE PLGAB/55 

0009541-9-01 DORIS SORGATTO PLGAB/65 

0013323-0-01 EDILSON GERMIANI DOS SANTOS PLGAB/55 

0009481-1-02 EDSON LUIS GONCALVES PLGAB/58 

0013375-2-01 INEIR MIGUEL MITTMANN PLGAB/55 

0013244-6-01 ISAAC PACHECO SILVA PLGAB/58 

0006269-3-03 JADER ANTONIO MAZUTTI DE GERONI PLGAB/47 

0007131-5-05 JAIRO VIEIRA PLGAB/65 

0013349-3-01 JEAN CARLO RIBEIRO PLGAB/47 

0013348-5-01 JEFERSON LUIS RODRIGUES PLGAB/55 

0011379-4-02 JOSE LEAL SILVA JUNIOR PLGAB/58 

0009312-2-01 JOSEVAN MEDEIROS DOS SANTOS PLGAB/81 

0012189-4-01 LEONARDO DE SOUZA ALMEIDA PLGAB/53 

0013451-1-01 LUCAS BERTO AGOSTINHO PLGAB/41 

0013317-5-01 MARCIO MARINHO KUZAWA PLGAB/47 

0011992-0-02 MARCOS FABIANO BEFFART PLGAB/47 

0013449-0-01 MARIA ROSIANI KARVAT TISCZKA PLGAB/41 

0013243-8-01 ROSENILDO DE AMORIM PLGAB/81 

0013313-2-01 RUI JORGE TOMAZONI PLGAB/47 

0010826-0-01 THIAGO SILVA DE OLIVEIRA PLGAB/83 

0013242-0-01 VALDIR PEREIRA DE SOUZA JUNIOR PLGAB/63 

0012753-1-01 VERENA IRANI NOGUEIRA DOS REZES PLGAB/58 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000015517-1 
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PORTARIA N° 1876, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR o vínculo de pertinência do servidor MATHEUS HOFFMANN MACHADO, matrícula 

n° 10846, ocupante do cargo em comissão de Chefe de Gabinete Parlamentar, código PL/GAP, que passa do Gabinete do 

Deputado THIAGO MORASTONI para o Gabinete da Deputada PAULINHA, a contar de 5 de junho de 2025. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000015517-1 
    

PORTARIA N° 1877, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR os vínculos de pertinência relativos à lotação das servidoras abaixo relacionadas, que 

passam do Gabinete do Deputado THIAGO MORASTONI para o Gabinete da Deputada PAULINHA, a contar de 5 de junho de 2025. 

MATRÍCULA NOME DO SERVIDOR 

9196 CARINA JANUARIO 

11555 JEICY ANDRADE ALVES 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000015517-1 
    

PORTARIA N° 1878, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR o vínculo de pertinência da Retribuição Financeira por Operação de Sistemas de 

Processos Administrativos, código PL/FC-4, para a qual foi designado o servidor ISAAC PACHECO SILVA, matrícula n° 13244, 

do Gabinete do Deputado THIAGO MORASTONI para o Gabinete da Deputada PAULINHA, a contar de 5 de junho de 2025. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000015517-1 
    

PORTARIA N° 1879, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR o vínculo de pertinência da Retribuição Financeira por Operação de Sistemas de Processos 

Legislativos, código PL/FC-5, para a qual foi designada a servidora ANA PAULA TAVARES FAGUNDES, matrícula n° 9610, do 

Gabinete do Deputado THIAGO MORASTONI para o Gabinete da Deputada PAULINHA, a contar de 5 de junho de 2025. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000015517-1 
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PORTARIA N° 1880, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR o vínculo de pertinência da Função Gratificada de Assessoria Técnica-Parlamentar, 

código PL/FG-4, para a qual foi designada a servidora CARINA JANUARIO, matrícula n° 9196, do Gabinete do Deputado 

THIAGO MORASTONI para o Gabinete da Deputada PAULINHA, a contar de 5 de junho de 2025. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000015517-1 
    

PORTARIA N° 1881, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor JOELSON OLIVEIRA SANTOS, matrícula n°13140, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-62, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 5 de junho de 2025 

(GAB DEP MAURICIO ESKUDLARK). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023971-5 
    

PORTARIA N° 1882, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor GABRIEL ROBERTO LENZI NEUBER, matrícula n°12548, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-77, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 5 de junho de 2025 

(GAB DEP MAURICIO ESKUDLARK). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023976-6 
    

PORTARIA N° 1883, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR JOELSON OLIVEIRA SANTOS, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-62, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 5 de junho de 2025 (GAB DEP IVAN NAATZ - BRUSQUE). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023988-0 
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PORTARIA N° 1884, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR KARLA PEZENTE DE SOUSA, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-43, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 5 de junho de 2025 (GAB DEP MAURICIO ESKUDLARK - COCAL DO SUL). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023993-6 
    

PORTARIA N° 1885, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR SERGIO LUIS CURI, para exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAB-44, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, 

a contar de 5 de junho de 2025 (GAB DEP MAURICIO ESKUDLARK - BALNEÁRIO CAMBORIU). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023993-6 
    

PORTARIA N° 1886, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor EVANDRO DO NASCIMENTO COSTA, matrícula n° 12817, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-84, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 5 de junho de 2025 

(LIDERANÇA DO PL). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000023989-8 
    

PORTARIA N° 1887, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor ALDO MARQUES PERES FILHO, matrícula n° 10874, de PL/GAL-73 para o PL/GAL-80 

do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 5 de junho de 2025 (LIDERANCA DO PL). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000024005-5 
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PORTARIA N° 1888, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR a servidora MARLENE BOROVSKY, matrícula n° 8678, do cargo de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAB-91, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 5 de junho de 2025 

(GAB DEP MAURICIO ESKUDLARK). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000024012-8 
    

PORTARIA N° 1889, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR ELSIMEI SANTOS DE LUCENA, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-72, Atividade Administrativa Interna, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP DIRCE HEIDERSCHEIDT). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000024020-9 
    

PORTARIA N° 1890, de 5 de junho de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR GABRIEL ROBERTO LENZI NEUBER, para exercer o cargo de provimento em 

comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAL-77, Atividade Parlamentar Externa - Relatório, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar da data de sua posse (LIDERANÇA DO PL - ITAPOÁ). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000024022-5 
 

E D I T A I S ,  L I C I T A Ç Õ E S ,  C O N V Ê N I O S  E  C O N T R A T O S  
 

 

EXTRATOS  
 

EXTRATO N° 266/2025 

REFERENTE: Inexigibilidade de Licitação n° 082/2025, celebrado em 03/06/2025. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: ACWM Serviços em Psicologia. 

CNPJ: 31.334.765/0001-91. 

OBJETO: Contratação da palestrante Ana Carolina Wolff Mota, para proferir a Palestra: Autismo, Aprendizagem e Acessibilidade 

Atitudinal, durante o 1° Seminário Regional sobre Autismo no Meio Oeste: Transtorno do Espectro Autista, do Diagnóstico à 

Intervenção, previsto para ser realizado de forma presencial, no município de Joaçaba, no dia 05 de junho de 2025. 
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VALOR GLOBAL: R$2.019,22 (dois mil dezenove reais e vinte e dois centavos). 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, III, f, da Lei n° 14.133/2021; Atos da Mesa n° 149/2020, 195/2020, 487/2017 e 257/2024 e 

eventuais alterações; Nota Técnica n° 15/2025 da Assessoria Jurídica da Escola do Legislativo (1714459); autorização da 

Diretoria-Geral por meio do Despacho (1716276); e Parecer da Procuradoria n° 499/2025 (1743449). 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente.  

Leonardo Lorenzetti – Diretor-Geral 

Alexandre Lencina Fagundes – Diretor da Escola do Legislativo 

Carlos Alberto Leal – Coordenador de Licitações e Contratos 

Processo SEI 25.0.000005391-3 
    

EXTRATO N° 267/2025 

REFERENTE: Inexigibilidade de Licitação n° 084/2025, celebrado em 03/06/2025. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Instituto Neurosaber de Ensino LTDA. 

CNPJ: 21.922.412/0001-59. 

OBJETO: Contratação da palestrante Luciana Mota Dias Brites, para proferir a palestra "TEA e Comorbidades - Estratégias 

em Sala de Aula", no 1° Seminário Regional sobre Autismo no Meio Oeste: Transtorno do Espectro Autista, do Diagnóstico à 

Intervenção, previsto para ser realizado de forma presencial, no município de Joaçaba, no dia 05 de junho de 2025. 

VALOR GLOBAL: R$1.411,74 (um mil quatrocentos e onze reais e setenta e quatro centavos). 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, III, f, da Lei n° 14.133/2021; Atos da Mesa n° 149/2020, 195/2020, 487/2017 e 257/2024 e 

eventuais alterações; Nota Técnica n° 15/2025 da Assessoria Jurídica da Escola do Legislativo (1714459); autorização da 

Diretoria-Geral por meio do Despacho (1716276) e Parecer da Procuradoria n° 499/2025 (1743449). 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente.  

Leonardo Lorenzetti – Diretor-Geral 

Alexandre Lencina Fagundes – Diretor da Escola do Legislativo 

Carlos Alberto Leal – Coordenador de Licitações e Contratos 

Processo SEI 25.0.000005391-3 
    

EXTRATO N° 268/2025 

REFERENTE: Inexigibilidade de Licitação n° 085/2025, celebrado em 03/06/2025. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Acalento Instituto de Neurodesenvolvimento Ltda. 

CNPJ: 50.288.972/0001-00. 

OBJETO: Contratação da palestrante Vivian Fátima de Oliveira, para proferir a palestra: "Intervenção Precoce em Pacientes com 

Transtornos do Neurodesenvolvimento", no 1°Seminário Regional sobre Autismo no Meio Oeste: Transtorno do Espectro Autista, 

do Diagnóstico à Intervenção, previsto para ser realizado de forma presencial, no município Joaçaba, no dia 05 de junho de 2025. 

VALOR GLOBAL: R$705,87 (setecentos e cinco reais e oitenta e sete centavos). 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, III, f, da Lei n° 14.133/2021; Atos da Mesa n° 149/2020, 195/2020, 487/2017 e 257/2024 e 

eventuais alterações; Nota Técnica n° 015/2025 da Assessoria Jurídica da Escola do Legislativo (1714459); autorização da 

Diretoria-Geral por meio do Despacho (1716276) e Parecer da Procuradoria n. 499/2025 (1743449). 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente.  

Leonardo Lorenzetti – Diretor-Geral 

Alexandre Lencina Fagundes - Diretor da Escola do Legislativo 

Carlos Alberto Leal - Coordenador de Licitações e Contratos 

Processo SEI 25.0.000005391-3 
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EXTRATO N° 269/2025 

REFERENTE: Inexigibilidade de Licitação n° 086/2025, celebrado em 03/06/2025. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Sara Dias 

CPF: 095.931.699-03 

OBJETO: Contratação da Intérprete de Libras, Sara Dias, durante o 1° Seminário Regional sobre Autismo no Meio Oeste: 

Transtorno do Espectro Autista, do Diagnóstico à Intervenção, previsto para ser realizado de forma presencial, no município 

de Joaçaba, no dia 05 de junho de 2025. 

VALOR GLOBAL: R$1.016,24 (um mil dezesseis reais e vinte e quatro centavos). 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, inciso III, da Lei n° 14.133/2021; Atos da Mesa n° 149/2020, 195/2020, 487/2017 e 257/2024 

e eventuais alterações; Nota Técnica n° 015/2025 da Assessoria Jurídica da Escola do Legislativo (1714459); autorização da 

Diretoria-Geral por meio do Despacho (1716276) e Parecer da Procuradoria n. 499/2025 (1743449). 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente.  

Leonardo Lorenzetti – Diretor-Geral 

Alexandre Lencina Fagundes - Diretor da Escola do Legislativo 

Carlos Alberto Leal - Coordenador de Licitações e Contratos 

Processo SEI 25.0.000005391-3 
    

EXTRATO N° 270/2025 

REFERENTE: Inexigibilidade de Licitação n° 087/2025, celebrado em 03/06/2025. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Aldinéia Salete de Almeida. 

CPF: 038.915.989-12. 

OBJETO: Contratação da intérprete de libras, Aldinéia Salete de Almeida, durante o 1° Seminário Regional sobre Autismo no 

Meio Oeste: Transtorno do Espectro Autista, do Diagnóstico à Intervenção, previsto para ser realizado de forma presencial, 

no município de Joaçaba, no dia 05 de junho de 2025. 

VALOR GLOBAL: R$1.016,24 (um mil dezesseis reais e vinte e quatro centavos). 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, inciso III, da Lei n° 14.133/2021; Atos da Mesa n° 149/2020, 195/2020, 487/2017 e 257/2024 

e eventuais alterações; Nota Técnica n° 015/2025 da Assessoria Jurídica da Escola do Legislativo (1714459); autorização da 

Diretoria-Geral por meio do Despacho (1716276) e Parecer da Procuradoria n.499/2025 (1743449). 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente.  

Leonardo Lorenzetti – Diretor-Geral 

Alexandre Lencina Fagundes – Diretor da Escola do Legislativo 

Carlos Alberto Leal – Coordenador de Licitações e Contratos 

Processo SEI 25.0.000005391-3 
    

EXTRATO N° 271/2025 

REFERENTE: Contrato n° 70/2025, celebrado em 03/06/2025. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: ACWM Serviços em Psicologia. 

CNPJ: 31.334.765/0001-91. 

OBJETO: Contratação da palestrante Ana Carolina Wolff Mota, para proferir a Palestra: Autismo, Aprendizagem e Acessibilidade 

Atitudinal, durante o 1° Seminário Regional sobre Autismo no Meio Oeste: Transtorno do Espectro Autista, do Diagnóstico à 

Intervenção, previsto para ser realizado de forma presencial, no município de Joaçaba, no dia 05 de junho de 2025. 

VALOR GLOBAL: R$2.019,22 (dois mil dezenove reais e vinte e dois centavos). 

VIGÊNCIA: 6 (seis) meses contados da data da assinatura, na forma do artigo 105 da Lei n° 14.133/2021. 
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FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, III, f, da Lei n° 14.133/2021; Atos da Mesa n° 149/2020, 195/2020, 487/2017 e 257/2024 e 

eventuais alterações; Nota Técnica n° 15/2025 da Assessoria Jurídica da Escola do Legislativo (1714459); autorização da 

Diretoria-Geral por meio do Despacho (1716276); e Parecer da Procuradoria n° 499/2025 (1743449). 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente.  

Leonardo Lorenzetti – Diretor-Geral 

Alexandre Lencina Fagundes - Diretor da Escola do Legislativo 

Ana Carolina Wolff Mota - Representante da Contratada 

Processo SEI 25.0.000005391-3 
    

EXTRATO N° 272/2025 

REFERENTE: Contrato n° 071/2025, celebrado em 03/06/2025. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Acalento Instituto de Neurodesenvolvimento Ltda. 

CNPJ: 50.288.972/0001-00. 

OBJETO: Contratação da palestrante Vivian Fátima de Oliveira, para proferir a palestra: "Intervenção Precoce em Pacientes com 

Transtornos do Neurodesenvolvimento", no 1°Seminário Regional sobre Autismo no Meio Oeste: Transtorno do Espectro Autista, 

do Diagnóstico à Intervenção, previsto para ser realizado de forma presencial, no município Joaçaba, no dia 05 de junho de 2025. 

VALOR GLOBAL: R$705,87 (setecentos e cinco reais e oitenta e sete centavos). 

VIGÊNCIA: 6 (seis) meses contados da data da assinatura, na forma do artigo 105 da Lei n° 14.133/2021. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, III, f, da Lei n° 14.133/2021; Atos da Mesa n° 149/2020, 195/2020, 487/2017 e 257/2024 e 

eventuais alterações; Nota Técnica n° 015/2025 da Assessoria Jurídica da Escola do Legislativo (1714459); autorização da 

Diretoria-Geral por meio do Despacho (1716276) e Parecer da Procuradoria n. 499/2025 (1743449). 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente.  

Leonardo Lorenzetti – Diretor-Geral 

Alexandre Lencina Fagundes - Diretor da Escola do Legislativo 

Vivian Fátima de Oliveira - Representante da Contratada 

Processo SEI 25.0.000005391-3 
    

EXTRATO N° 273/2025 

REFERENTE: Contrato n° 072/2025, celebrado em 03/06/2025. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Instituto Neurosaber de Ensino LTDA. 

CNPJ: 21.922.412/0001-59. 

OBJETO: Contratação da palestrante Luciana Mota Dias Brites, para proferir a palestra "TEA e Comorbidades - Estratégias 

em Sala de Aula", no 1° Seminário Regional sobre Autismo no Meio Oeste: Transtorno do Espectro Autista, do Diagnóstico à 

Intervenção, previsto para ser realizado de forma presencial, no município de Joaçaba, no dia 05 de junho de 2025. 

VALOR GLOBAL: R$1.411,74 (um mil quatrocentos e onze reais e setenta e quatro centavos). 

VIGÊNCIA: 6 (seis) meses contados da data da assinatura, na forma do artigo 105 da Lei n° 14.133/2021. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, III, f, da Lei n° 14.133/2021; Atos da Mesa n° 149/2020, 195/2020, 487/2017 e 257/2024 e 

eventuais alterações; Nota Técnica n° 15/2025 da Assessoria Jurídica da Escola do Legislativo (1714459); autorização da 

Diretoria-Geral por meio do Despacho (1716276) e Parecer da Procuradoria n° 499/2025 (1743449). 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente.  

Leonardo Lorenzetti – Diretor-Geral 

Alexandre Lencina Fagundes - Diretor da Escola do Legislativo 

Luciana Mota Dias Brites - Representante da empresa 

Processo SEI 25.0.000005391-3 
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EXTRATO N° 274/2025 

REFERENTE: Contrato n° 073/2025, celebrado em 03/06/2025. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Sara Dias. 

CPF: 095.931.699-03. 

OBJETO: Contratação da Intérprete de Libras, Sara Dias, durante o 1° Seminário Regional sobre Autismo no Meio Oeste: 

Transtorno do Espectro Autista, do Diagnóstico à Intervenção, previsto para ser realizado de forma presencial, no município 

de Joaçaba, no dia 05 de junho de 2025. 

VALOR GLOBAL: R$1.016,24 (um mil dezesseis reais e vinte e quatro centavos). 

VIGÊNCIA: 6 (seis) meses contados da data da assinatura, na forma do artigo 105 da Lei n° 14.133/2021. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, inciso III, da Lei n° 14.133/2021; Atos da Mesa n° 149/2020, 195/2020, 487/2017 e 257/2024 

e eventuais alterações; Nota Técnica n° 015/2025 da Assessoria Jurídica da Escola do Legislativo (1714459); autorização da 

Diretoria-Geral por meio do Despacho (1716276) e Parecer da Procuradoria n. 499/2025 (1743449). 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente.  

Leonardo Lorenzetti – Diretor-Geral 

Alexandre Lencina Fagundes - Diretor da Escola do Legislativo 

Sara Dias - Intérprete de Libras 

Processo SEI 25.0.000005391-3 
    

EXTRATO N° 275/2025 

REFERENTE: Contrato n° 074/2025, celebrado em 03/06/2025. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Aldinéia Salete de Almeida. 

CPF: 038.915.989-12. 

OBJETO: Contratação da intérprete de libras, Aldinéia Salete de Almeida, durante o 1° Seminário Regional sobre Autismo no 

Meio Oeste: Transtorno do Espectro Autista, do Diagnóstico à Intervenção, previsto para ser realizado de forma presencial, 

no município de Joaçaba, no dia 05 de junho de 2025. 

VALOR GLOBAL: R$1.016,24 (um mil dezesseis reais e vinte e quatro centavos). 

VIGÊNCIA: 6 (seis) meses contados da data da assinatura, na forma do artigo 105 da Lei n° 14.133/2021. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, inciso III, da Lei n° 14.133/2021; Atos da Mesa n° 149/2020, 195/2020, 487/2017 e 257/2024 

e eventuais alterações; Nota Técnica n° 015/2025 da Assessoria Jurídica da Escola do Legislativo (1714459); autorização da 

Diretoria-Geral por meio do Despacho (1716276) e Parecer da Procuradoria n.499/2025 (1743449). 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente.  

Leonardo Lorenzetti – Diretor-Geral 

Alexandre Lencina Fagundes - Diretor da Escola do Legislativo 

Aldinéia Salete de Almeida - Interprete de Libras 

Processo SEI 25.0.000005391-3 
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